

9:00 31 ДЕКАБРЯ 2018 – 9:00 01 ЯНВАРЯ 2019 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

Дмитрий Чернышенко: "Мы продолжим двигаться в направлении развития КХЛ" (Матч ТВ (matchtv.ru))

Генеральный директор холдинга "Газпром-медиа" Дмитрий Чернышенко

[перейти к статье](#)

Статистические итоги 2018 года: 762 матча и рекорды посещаемости (Континентальная хоккейная лига (khl.ru))

Вот и подошел к концу календарный 2018 год. Для нашей лиги он оказался чрезвычайно удачным.

[перейти к статье](#)

Олимпийское золото, третий Кубок у Казани, КХЛ в Европе. Топ событий года (Континентальная хоккейная лига (khl.ru))

Подходит к концу 2018-й, год, наполненный яркими хоккейными событиями. Победная Олимпиада и Неделя Звезд в Казахстане, вынесенные матчи КХЛ в Европе и армейское дерби на глазах 70 тысяч болельщиков.

[перейти к статье](#)

Тэйлор, Рундблад и Кагарлицкий признаны лучшими игроками 16-й недели КХЛ (Р-Спорт)

Вратарь новосибирской "Сибири" Дэнни Тэйлор, защитник Санкт-Петербургского СКА Давид Рундблад и нападающий московского "Динамо" Дмитрий Кагарлицкий признаны лучшими игроками 16-й недели регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги.

[перейти к статье](#)

Иржи Секач - автор лучшего гола "Ак Барса" в 2018 году (Чемпионат.com)

Пресс-служба "Ак Барса" определила лучший гол команды в 2018 году.

[перейти к статье](#)

Федерация хоккея России

"Если бы не вы, мы бы не стали чемпионами мира и олимпийскими чемпионами". Поздравления от Третьяка (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Президент ФХР Владислав Третьяк в преддверии Нового года обратился к болельщикам.

[перейти к статье](#)

Федеральная власть в контексте хоккейной тематики

Путин наградил главного тренера "Ак Барса" орденом "За заслуги перед отечеством" IV степени (Реальное время (realnoevremya.ru))

Президент России Владимир Путин наградил главного тренера казанского "Ак Барса" Зинэтулу Билялетдинова орденом "За заслуги перед отечеством" IV степени.

[перейти к статье](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Новогодние истории МХЛ (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru))

Новый год - волшебное время. Время, когда даже самые серьезные хоккеисты с радостью вспоминают детство и даже начинают верить в чудо.

[перейти к статье](#)

Женская хоккейная Лига (основные новости)

С наступающим 2019 годом! (Женская хоккейная лига (whl.khl.ru))

Дорогие друзья! От имени Женской хоккейной лиги поздравляю с наступающим Новым годом всех спортсменок, тренеров, представителей клубов, всех преданных болельщиков!

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

Даллмэн: "Барыс" намерен выиграть дивизион Чернышева (P-Спорт)

Хоккеисты "Барыса" намерены выиграть дивизион Чернышева в КХЛ, команда хочет занять максимально высокое место в регулярном чемпионате, заявил РИА Новости защитник клуба из Астаны Кевин Даллмэн.

[перейти к статье](#)

Даллмэн верит, что Диц побьет его рекорды результативности (P-Спорт)

Защитник "Барыса" из Астаны Кевин Даллмэн надеется, что одноклубнику Даррену Дицу удастся побить принадлежащие ему рекорды результативности КХЛ для игроков обороны.

[перейти к статье](#)

В борьбе с "Авангардом" за дивизион Чернышева, или почему "Барыс" успешно играет в 11-м сезоне КХЛ " Vesti.kz (Vesti.kz)

Казахстанский клуб претендует на ведущую позицию в Восточной конференции.

[перейти к статье](#)

Крылов - Бобкову: что это было? Будешь так играть - в "Югру" отправлю (Allhockey (allhockey.ru))

Председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов после матча с "Барысом" (4:3 Б) покритиковал вратаря команды Игоря Бобкова.

[перейти к статье](#)

Обзор дня: МЧМ-2019. Матч, который нужно забыть, как страшный сон (Спорт экспресс (sport-express.ru))

КХЛ накрыла волна безумных трансферов

[перейти к статье](#)

Молодежная сборная России по хоккею

"Мы знали, что они будут себя так вести". Российские хоккеисты - о провокациях и симуляциях канадцев (Спорт экспресс (sport-express.ru))
Молодежный чемпионат мира-2019. Россия - Канада - 2:1

[перейти к статье](#)

Россия прибила Канаду в новогоднюю ночь. "Кленовые листья" обманывали судей, но их это не спасло (Sport24.ru)
"Красная машина" подарила болельщикам новогоднюю сказку!

[перейти к статье](#)

Допрыгались! Хоккейные боги и мужики из сборной России наказали Канаду (Чемпионат.com)

Есть первая победа над "кленовыми листьями" за пять лет и первое место в группе.

[перейти к статье](#)

Брагин: "Канадцы симулируют с первой игры. Может, у них задание такое есть" (Sport24.ru)

Главный тренер сборной России Валерий Брагин прокомментировал победу над Канадой со счетом 2:1 на молодежном чемпионате мира-2019.

[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Дмитрий Чернышенко: "Мы продолжим двигаться в направлении развития КХЛ" (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Дмитрий Чернышенко: "Мы продолжим двигаться в направлении развития КХЛ" Президент Континентальной хоккейной лиги Дмитрий Чернышенко поздравил любителей этого вида спорта с Новым годом, а также призвал загадывать "хоккейные" желания.

- Дорогие друзья, любители хоккея! Не так много времени остается до одного из самых главных праздников. В последние дни года принято вспоминать то, чем запомнились минувшие 365 дней. Лига вступила во второе десятилетие своего существования, успешно реализуется наша семилетняя Стратегия, в которую поначалу немногие верили, но теперь можно говорить о том, что все заявленные цели реально достижимы, и мы обязательно к ним придем. Мы продолжим двигаться в направлении развития КХЛ, и под бой курантов можете смело загадывать "хоккейные" желания! Но это все в будущем 2019 году, а сейчас желаю всем вам встретить этот праздник в кругу семьи с родными и близкими. Побед вам и вашим любимым командам, любите игру и живите хоккеем, а мы вас обязательно удивим! С новым 2019 годом! - говорится в поздравлении Чернышенко.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews_NI949948_Dmitrij_Chernyshenko_My_prodolzhim_dvigatsa_v_napravlenii_razvitija_KKhL

Похожие сообщения (2):

- [Sportbox.ru, Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Статистические итоги 2018 года: 762 матча и рекорды посещаемости (Континентальная хоккейная лига (khl.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Вот и подошел к концу календарный 2018 год. Для нашей лиги он оказался чрезвычайно удачным. Ведь именно игроки лиги добыли олимпийское золото, которого в нашей стране не было 26 лет. Что касается КХЛ, то за 365 дней сыграно 762 матча, в которых приняли участие 1037 игроков, из которых 278 дебютировали в КХЛ. 227 игроков в уходящем году меняли команды внутри лиги и порой не по одному разу. Рекордсмен здесь Артем Аляев, поигравший в четырех клубах ("Лада", "Спартак", "Динамо" Р и "Торпедо").

Игры лиги посетили почти 5 миллионов человек (4991578), что дало рекордную посещаемость в календарном году за все время существования КХЛ - 6550 зрителей на одной игре. И конечно же отметим рекордную посещаемость одной игры в КХЛ. Матч между СКА и ЦСКА в Санкт-Петербурге привлек на трибуны 67770 зрителей. Такой аудиторией можно только восхищаться!

По 75 игр в уходящем году провели Джастин Азеведо и Артем Лукоянов. Но наибольшее игровое время не у них, а у Ника Бэйлена - 1519:46. Среди нападающих наибольшее игровое время у Вадима Шипачева - 1323:47. Наибольшее количество игр среди вратарей зафиксировано у Юхи Метсолы - 55 матча. У Ильи Сорокина на игру меньше, но по суммарному времени, проведенному на льду он лидер - 3191:43. В минувшем календарном году голкипер московских армейцев 13 раз отыграл "на ноль". Такого количества "сухарей" за один календарный год в эпоху КХЛ не было ни у одного голкипера.

Вполне естественно, что у Сорокина и самый продолжительный безголевой отрезок. Он не пропускал в течение 247 минут и 40 секунд.

В 6 сериях послематчевых бросков принимали участие Константин Барулин, Юлиус Гудачек и Никита Серебряков. В ворота, которые защищал Серебряков, было выполнено 36 бросков. В 4 сериях побеждали Алексей Красиков и Никита Серебряков.

<https://www.khl.ru/news/2018/12/31/424949.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Олимпийское золото, третий Кубок у Казани, КХЛ в Европе. Топ событий года (Континентальная хоккейная лига (khl.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Подходит к концу 2018-й, год, наполненный яркими хоккейными событиями. Победная Олимпиада и Неделя Звезд в Казахстане, вынесенные матчи **КХЛ** в Европе и армейское дерби на глазах 70 тысяч болельщиков. В традиционной рубрике на KHL.ru мы листаем календарь Лиги уходящего года.

Титул. Сборная России вернула звание олимпийских чемпионов спустя 26 лет. Российские звезды **КХЛ** блестяще проявили себя на Олимпийских играх в Корее. Сборная, не по своей вине оставшаяся без привычных названия, гимна и флага, в Пхенчхане считалась безусловным фаворитом. С огромным давлением наша команда справилась. В финале с немцами, состоявшимся 25 февраля, она уступала в счете менее, чем за минуту до конца третьего периода. И в самый ответственный момент повели за собой остальных люди, выросшие в звезд именно в **КХЛ**. Никита Гусев перевел игру в овертайм, а Кирилл Капризов стал автором золотого гола, вернувшего России титул олимпийских чемпионов спустя 26 лет.

Скептики могут сколько угодно принижать значение победы, ссылаясь на отсутствие в Пхенчхане всех сильнейших. Но разве есть вина победителей в том, что НХЛ, прикрываясь эфемерными бизнес-интересами, убила мечту Александра Овечкина и других звезд? Гусев, Капризов, Ковальчук и остальные вписали свои имена в историю. Павел Дацюк на 40-м году жизни оформил членство в Тройном золотом клубе, выиграв в карьере Олимпиаду, чемпионат мира и Кубок Стэнли. А ведь у него еще есть и Кубок Гагарина, что делает ветерана уникальным со всех точек зрения. Настоящей легендой.

Трофей. **"Ак Барс"** завоевал третий Кубок Гагарина

Казанский клуб в юбилейном сезоне **КХЛ** доказал, что за десять лет существования Лиги сильнее, чем **"Ак Барс"**, никого нет. Три Кубка Гагарина - это весомый аргумент. Новый успех казанцев, которых к титулу неизменно приводил Зинэтула Билялетдинов, воспринимался как сенсация. До начала сезона почти все уважаемые эксперты считали, что судьба главного трофея определится в борьбе **СКА** и **ЦСКА**. Настолько великим казалось превосходство двух армейских клубов перед остальными претендентами. Олимпийская сборная почти полностью - за исключением пары игроков **"Магнитки"** - состояла из игроков этих команд.

Зато **"Ак Барс"** свои немногочисленные козыри реализовал со стопроцентной эффективностью. Во-первых, в последние годы костяк казанцев не сильно изменился. Стабильность состава - хороший союзник в битве за результат. Во-вторых, клуб в судебных инстанциях защитил Даниса Зарипова, обвиненного в применении запрещенных препаратов еще в бытность выступления за **"Магнитку"**. Ветеран притягивает к себе кубки, словно чародей. В плей-офф его опыт и мастерство очень пригодились казанцам. Зарипов выиграл пятый Кубок Гагарина. В-третьих, в пользу **"Ак Барса"** сказался более легкий путь на пути к

финалу. Другие лидеры Восточной конференции по разным причинам сдали прежние позиции. Будущий чемпион к решающей серии подошел относительно свежим на фоне ЦСКА, игроки которого оставили много сил и эмоций в Пхенчхане, бились в кровь в серии против СКА и страдали из-за эпидемии свинки. Казанцы выиграли финал в пяти матчах абсолютно по делу.

Рекорд. СКА и ЦСКА сыграли на футбольном стадионе в присутствии почти 70 тысяч зрителей

Планы провести календарный матч первенства КХЛ на футбольном стадионе в Санкт-Петербурге существовали давно. Из-за чемпионата мира по футболу смелую идею временно убрали в ящик, но главный международный турнир четырехлетия закончился, и можно было подумать о ледовых битвах.

В отечественной истории ни один матч с участием клубов не проходил при настолько внушительной аудитории. Все 67770 зрителей, ставших соучастником рекорда, уверен, надолго запомнят данное событие. К сожалению для питерских болельщиков, СКА ничего не смог противопоставить лидеру чемпионата и проиграл со счетом 1:4.

Традиция проводить матчи за пределами ледовых дворцов спорта на территории КХЛ успешно приживается. Год назад состоялся блестящий дебют под открытым небом в центре Хельсинки, где сыграли "Йокерит" и СКА. В минувшем январе отлично справилось с организацией такого матча руководство рижского "Динамо". Столица Латвии еще раз примет игру на воздухе в ближайшем феврале. Соперник тот же, что и год назад - минское "Динамо". В ближайшем будущем было бы неплохо расширить географию и поменять состав участников. Приобщаться к играм на улице должны все.

Праздник. Победа прекрасного во время Недели звезд в Астане

Каждый год перед организаторами Матча Звезд стоит непростая задача создать запоминающееся шоу. Идея с приглашением в Астану в качестве помощников главных тренеров сексапильных и обаятельных девушек, работающих в хоккейной журналистике, удалась. Прекрасные дамы придали звездной неделе особый шарм. "Финал четырех" прошел живо, с азартом. Чуть ли не впервые некоторые участники заявили, что сами матчи оказались для них интереснее, чем конкурсы.

Первый день программы Матча Звезд КХЛ обычно дарит самые яркие моменты, запоминающиеся надолго и становящиеся хитами в социальных сетях и на видеоресурсах. Нападающий "Сочи" Павел Падякин во время забега на скорость предстал в образе Супермена. Нападающий Алексей Бывальцев приехал в Астану с картонной фигурой Олега Ли - своего друга и партнера по "Амуру". Любимец Астаны Найджел Доус исполнял буллиты, облачившись в царскую мантию с надписью "король хет-триков"... Звездная неделя, включающая в себя игры с участием лучших представителей Женской и Молодежной лиг, выглядит как оптимальная формула. Масса улыбок и положительных эмоций. А что еще надо?

Менее чем через пару недель Матч Звезд в нынешнем формате пройдет в Татарстане. Республика предложила провести праздничные мероприятия сразу в трех городах: Казани, Нижнекамске и Альметьевске. Старт торжественному мероприятию будет дан в Нижнекамске, где 12 и 13 января пройдут Кубок Вызова МХЛ и Матч Звезд ЖХЛ. Звездный уик-энд КХЛ примет Казань - 19 и 20 января на "Татнефть арене" состоятся Мастер-Шоу и Матч Звезд КХЛ. Кроме того, праздничные мероприятия для болельщиков пройдут в эти дни и в Альметьевске.

Переход. Легенда "Барыса" Доус покинул клуб и подписал контракт с "Автомобилистом"

В КХЛ состоявшиеся звезды редко меняют клубы в солидном по хоккейным меркам возрасте. За игроков экстра-класса обычно держатся руками и ногами. Но в минувшем сезоне "Барыс" раздирали внутренние противоречия, что во многом подтолкнуло к уходу из команды в межсезонье 33-летнего нападающего Найджела Доуса. Он - живая легенда клуба, отыграл в Астане семь сезонов, причем два последних - в роли капитана. Четырежды он принимал участие в Матче Звезд. Канадец является шестым бомбардиром КХЛ за всю историю. Вдобавок ко всему форвард принял казахстанское гражданство и сыграл за сборную своей второй родины на чемпионате мира. В свои 33 года он находится в самом соку и не думает сбавлять обороты.

"Автомобилист" не поскупился на деньги и не прогадал, сделав ставку на Доуса. Когда еще настолько звездный игрок будет доступным? Канадец идет по лучшему графику результативности в своей КХЛ-овской карьере. Сейчас у него 55 очков в 44 матчах. Персональный рекорд в регулярных чемпионатах датируется позапрошлым сезоном. Тогда Доус набрал 63 очка. Его роль в том, что екатеринбургская команда стала главным открытием текущего чемпионата и находится на первом месте в Восточной конференции, огромна.

Звезда. Капризов стал главным лицом Лиги

Год назад о взлете Кирилла Капризова говорили с осторожностью, боясь, что молодой нападающий в ЦСКА не справится с навалившейся на него ответственностью. Золотой гол в финале Олимпиады в один момент поставил сибиряка в число самых узнаваемых спортсменов страны примерно рядом с Александром Овечкиным. Хорош был 21-летний нападающий и на чемпионате мира, забросив 6 шайб в 8 матчах.

Слава совершенно не изменила Капризова, оставшегося скромным и земным парнем. В нынешнем сезоне он обрел стабильность, "спевшись" в одной тройке с Михаилом Григоренко. Недавно ему удалось сделать первый хет-трик за ЦСКА - 19-го ноября от него пострадал "Слован". Главное - даже не возросшая результативность, ведь в таланте Капризова давно сомнений не оставалось. Улыбчивый, искренний форвард становится лицом лиги, идеальным человеком с обложки, по которому сходит с ума прекрасная половина, от детей до бабушек. Здорово, что Капризов еще как минимум полтора года будет выступать в КХЛ.

Назначение. Илья Воробьев возглавил СКА и сборную России

Смена тренерского караула в СКА всегда выглядит знаковым событием. Олег Знарок свой пост покинул, а ему на смену пришел Илья Воробьев. В первый день лета было объявлено о заключении им двухлетнего контракта со СКА. Параллельно он продолжит работу в национальной команде, подписав с ФХР новое соглашение по схеме "2+2". Работа на два фронта - огромный вызов для специалиста.

В национальной команде пока дела идут лучше, о чем свидетельствуют две уверенные победы на домашнем и финском этапах Евротура. Тогда как в СКА все не так гладко. Перестройка, связанная с уходом ведущих игроков Ильи Ковальчука, Вячеслава Войнова, Вадима Шипачева, Микко Коскинена и Сергея Широкова, подтянулась. Тем не менее, нынешний СКА однозначно среди соискателей Кубка Гагарина.

Революция. "Авангард" вынужденно переехал в Балашиху

Еще весной у "Авангарда" появилось новое руководство в лице Александра Крылова и Максима Сушинского. За дело они взялись основательно. Хотя с выбором главного тренера затянули до последнего. В тот момент, когда нетерпение у болельщиков уже начало перерастать в злость, Крылов сделал эффектный ход. О назначении 57-летнего Боба Хартли, выигравшего в 2001 году

Кубок Стэнли в НХЛ с "Колорадо", он объявил в прямом телеэфире федерального канала в конце мая.

Дальше - больше. Невероятная активность на трансферном рынке, завершившаяся подписанием доброго десятка новичков крепкого уровня. Все испортила новость, ставшая шоком не только для Омска. Из-за аварийного состояния "Арены Омск", которая в любой момент может рухнуть, команда вынужденно покинула город. Временным пристанищем выбрали подмосковную Балашиху. Из-за этого Лиге пришлось серьезно корректировать календарь. Сейчас, спустя 4 месяца после переезда, можно констатировать: "Авангарду" удалось блестяще справиться с форс-мажорной ситуацией: клуб идет в лидирующей группе Восточной конференции, но главное - команду в трудный момент не оставили команду, регулярно заполняя до отказа трибуны новой арены.

Есть и приятные новости. Руководство добилось того, Омск добавят в качестве второго города к Новосибирску для проведения молодежного чемпионата мира в 2023 году. Это должно помочь реконструировать старую или построить в городе новую арену. Значит, рано или поздно команда вернется в родной город.

Выставка. КХЛ провела вынесенные матчи в Вене и Цюрихе

Идея с проведением вынесенных матчей в Западной Европе для первого раза была реализована вполне удачно. Проект получил название KHL World Games. Вена - прекрасный город, особенно в позднем октябре. Его после каждого последующего визита хочется посетить еще и еще. Местные болельщики на игры приезжих команд, вроде бы чуждых их сердцу, ходили с охотой. Атмосфера на Erste Bank Arena была отличной. Нельзя предъявить претензии ЦСКА и СКА, сыгравших под стать особому статусу матчей и полностью раскрывших свой потенциал. Товар лицом армейские команды показали как нельзя лучше.

Через месяц рижские динамовцы смотрелись в Цюрихе достойно, хотя, как и "Слован" в Вене, тоже потерпели поражения от ЦСКА и СКА. Остается надеяться, что КХЛ в будущем учтет отрицательные моменты, и тогда вынесенные матчи станут положительной пропагандой Лиги во всех смыслах. Тем не менее, польза от проекта KHL World Games несомненна. Проектом заинтересовались не только болельщики, но и хоккейное руководство нескольких европейских стран, входящих в сферу интересов КХЛ. А это значит - европейское направление для продвижения Лиги становится все более перспективным.

Открытие. Нападающий "Трактора" Кравцов в 19 лет превращается в одну из главных звезд КХЛ

Прошлая весна стала не только временем "Трактора", неожиданно пробившего в финал Восточной конференции. Челябинск показал миру восходящую звезду - 18-летнего нападающего Виталия Кравцова. Именно в 2018-м году уроженец Владивостока стал реализовывать в полной мере свой талант. Его тройка с Алексеем Кручининым и Александром Шаровым блистала в плей-офф.

Новый сезон Кравцов начал неважно. Уход главного тренера Анвара Гатиятулина и Кручинина в СКА не прошли для него без последствий. Однако юниор показал крепость духа. С проблемами он справился и со временем снова вышел на хороший уровень, а в данный момент бьется с молодежной сборной на чемпионате мира в Канаде. Отличный пример для других молодых игроков и клубов. Не надо стесняться доверять молодежи.

<https://www.khl.ru/news/2018/12/31/424943.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Тэйлор, Рундблад и Кагарлицкий признаны лучшими игроками 16-й недели КХЛ (Р-Спорт, Москва, 31 декабря 2018)

Вратарь новосибирской "Сибири" Дэнни Тэйлор, защитник **санкт-петербургского СКА** Давид Рундблад и нападающий **московского "Динамо"** Дмитрий Кагарлицкий признаны лучшими игроками 16-й недели регулярного чемпионата **Континентальной хоккейной лиги**, сообщается на официальном сайте КХЛ.

Тэйлор в трех матчах (в том числе двух гостевых) одержал две победы, одну из них - "сухую" в игре против **"Авангарда"**, ставшую первой для канадского вратаря в этом сезоне. Тэйлор отразил 96,70% бросков.

Рундблад в трех гостевых матчах одержал вместе с командой три победы, забросив три шайбы (лучший результат недели среди защитников). В игре против **"Адмирала"** шведский защитник оформил дубль, а его гол в матче против **"Кунылуны"** стал победным.

Кагарлицкий в трех гостевых матчах одержал вместе с командой две победы и набрал 6 очков (4 гола + 2 голевые передачи). Нападающий забивал голы во всех встречах недели.

Также сообщается, что лучшим новичком признан нападающий **Мартиньш Дzierкалс** из **"Динамо" (Рига)**, в трех матчах одержавший вместе с командой две победы и набравший в них 2 очка (гол + пас).

<https://rsport.ria.ru/20181231/1548952038.html>

Похожие сообщения (12):

- [Советский спорт , Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Спорт экспресс \(sport-express.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 31 декабря 2018](#)
 - [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)
 - [Чемпионат.com, Москва, 31 декабря 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Иржи Секач - автор лучшего гола "Ак Барса" в 2018 году (Чемпионат.com, Москва, 31 декабря 2018)

Пресс-служба **"Ак Барса"** определила лучший гол команды в 2018 году. Его автором стал нападающий Иржи Секач отметившийся точным броском в пятом матче полуфинала Восточной конференции с **"Металлургом"**.

Чешский хоккеист получил шайбу в своей зоне, совершил великолепный проход до чужих ворот, обыграв по пути нескольких соперников, и переиграл в ближнем бою голкипера **Василия Кошечкина**.

"Ак Барс" выиграл серию у **"Магнитки"** со счетом 4-1, а затем обыграл в финале Восточной конференции **"Трактор"** (4-0). В финальной серии Кубка Гагарина подопечные **Зинэтулы Билялетдинова** переиграли **ЦСКА** со счетом 4-1 и завоевали Кубок Гагарина.

Секач провел 15 матчей в розыгрыше Кубка Гагарина-2018 и набрал 13 (4+9) очков.

<https://www.championat.com/hockey/news-3638399-irzhi-sekach--avtor-luchshego-gola-ak-barsa-v-2018-godu.html>

Похожие сообщения (3):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Федерация хоккея России

"Если бы не вы, мы бы не стали чемпионами мира и олимпийскими чемпионами". Поздравления от Третьяка (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Президент ФХР Владислав Третьяк в преддверии Нового года обратился к болельщикам.

"Для меня большая честь сегодня от хоккейной семьи, от олимпийцев, от ветеранов, от всех чемпионов разных годов поздравить вас с наступающим Новым годом. Пожелать вам здоровья, счастья, удачи. Большое спасибо, что вы болеете за нас, поддерживаете.

Если бы не вы, мы бы никогда не становились чемпионами мира и олимпийскими чемпионами. Мы вас очень любим и постараемся в будущем радовать вас победами. С Новым годом, счастья, здоровья и мира на Земле".

<http://www.sport-express.ru/hockey/news/esli-by-ne-vy-my-by-ne-stali-chempionami-mira-i-olimpiyskimi-chempionami-pozdravleniya-ot-tretyaka-1496487/>

Похожие сообщения (2):

- Sportbox.ru, Москва, 31 декабря 2018
- [Матч ТВ \(matchtv.ru\)](http://Matchtv.ru), Москва, 31 декабря 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Федеральная власть в контексте хоккейной тематики

Путин наградил главного тренера "Ак Барса" орденом "За заслуги перед отечеством" IV степени (Реальное время (realnoevremya.ru), Казань, 31 декабря 2018)

Президент России Владимир Путин наградил главного тренера казанского "Ак Барса" Зинэтулу Билялетдинова орденом "За заслуги перед отечеством" IV степени.

Награда вручена "за большой вклад в развитие физической культуры и спорта, многолетнюю добросовестную работу", говорится в указе российского лидера.

Ранее Билялетдинов посетовал на плохую селекционную работу перед дедлайном в КХЛ и остался недоволен отсутствием усиления перед плей-офф.

<https://realnoevremya.ru/news/125131-putin-nagradil-glavnogo-trenera-ak-barsa-ordenom-za-zaslugi-pered-otechestvom-iv-stepeni>

[К заголовкам сообщений](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Новогодние истории МХЛ (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Новый год - волшебное время. Время, когда даже самые серьезные хоккеисты с радостью вспоминают детство и даже начинают верить в чудо. В преддверии главного зимнего торжества мы вновь предложили игрокам Молодежной хоккейной лиги вспомнить что они просили у Дедушки Мороза, в каких костюмах приходили на новогодние утренники, верят ли они в чудеса и каких традиций придерживаются в Новый год.

Андрей Смирнов, "Атланты"

- Я сам уральский парень, родился на Урале в поселке Ис, это рядом с городом Нижняя Тура в Свердловской области. Так что, можно сказать, что я - деревенский парнишка. Что вспоминается от Нового года в деревне? Душевная атмосфера, почему-то сразу деревянная баня, большая нарядная елка и семейный стол.

- В Деда Мороза, кажется, что сразу с детства не поверил - приносили подарки под елочку, а я изначально видел кто это сделал! На коньки меня поставили еще там, на Урале в три года. Отец принес для сестры фигурные коньки - я их взял и пошел на каток. Такой себе каток - во дворе, по сугробам, не лед и не снег, но кататься маленькому было можно. Поначалу постоянно падал, но мне очень сильно понравилось и уже потом мне купили нормальные коньки и отдали в хоккей. Когда мне было 6 лет, вместе с семьей мы переехали в Воскресенск, и там я начал заниматься хоккеем в школе "Химика". Сейчас каждый год загадываю желания под бой курантов на Новый год - почему-то пока не сбываются. Какие желания? Не скажу - все хоккеисты же суеверные, так что пусть останется в тайне!

- В Новый год хотел бы всем пожелать всегда идти к своей цели и когда заносит на виражах, только крепчать! Самое главное - здоровья и просто человеческого счастья!

Адель Галиуллин, СКА-1946

- Наверное, каждый с самого детства заранее к Новому году пишет письмо Деду Морозу с просьбой подарить ему то, о чем он мечтает. Ведь в Новый год Дедушка Мороз дарит не только радость, но и подарки, которые ты искренне ждешь. В детстве я любил "Лего", просил наклейки для хоккейных журналов, хоккейные карточки игроков КХЛ. Став чуть постарше я уже просил хоккейную форму и клюшки.

- В детстве я верил в дедушку Мороза, а в канун новогодней ночи всегда прятался под одеялом и ждал его прихода. Но всегда засыпал, а просыпаясь, уже видел подарки под елкой. Но однажды Снегурочка и Дед Мороз пришли ко мне в гости, тогда я по-настоящему обрадовался, что наконец-то и ко мне в дом пришли эти герои (улыбается). Наверное, как раз в возрасте 12 лет, я уже перестал верить в их существование, потому что как-то раз двоюродная сестра в гостях у бабушки проболталась, что это были переодетые люди. После этого состоялся серьезный разговор с родителями, и после этого подарки в Новый год я уже получал от них.

- Раньше каждый год мы собирались семьями с родственниками и арендовали частные дома, где праздновали Новый год, катались на снегоходах, ходили в баню играли в бильярд, но я все время проводил на катке, который был залит на территории, и забрать меня оттуда можно было только разве, что покушать. Ближе к полуночи мы шли домой, слушали обращение президента, а дальше выходили пускать салют. Затем мы уже просто веселились. Родители отрывались, а мы с моими сестрами и детьми других семей играли в разные игры. В общем, находили, чем себя занять.

Также могу отметить тот год, когда родители придумали тематическую вечеринку в стиле "назад в СССР". Было круто увидеть мельчайшие детали того времени, в которое родились наши родители, проникнуться обстановкой, которая была в доме. Было не просто круто, а шикарно стать пионером, произнести клятву для вступления в отряд, это было что-то!

- Новогодние традиции в команде - это ответственные предновогодние матчи. Всегда хочется сделать болельщикам и родным приятно, выиграть для них. А потом все сразу разъезжаются по домам и особо времени отпраздновать вместе нет. Но с парнями из команды мы всегда провожаем уходящий год каким-нибудь

торжественным ужином. В Казани в детстве мы играли против наших пап и тренеров в конце года, а потом получали подарки. Еще проходили тренировки в стиле "Матча всех звезд", когда можно было просто в удовольствие исполнить какой-нибудь крутой финт или пробить буллиты на раздевание. Или вратари менялись с полевыми игроками формой и играли. Традицией в СДЮШОР СКА был подарок от тренера Гайлика Юрия Викторовича. Он дарил клюшку каждому игроку из команды и писал на ней пожелание, которое должно было, осуществится в игровых качествах в следующем году. Моя личная традиция: под бой курантов написать на бумажке самое заветное желание на следующий год, быстро поджечь и пепел опустить в бокал шампанского. Раньше это было детское шампанское, сейчас родители разрешают взрослое, выпить бокал с ними уже можно.

- Дорогие друзья, родители, болельщики, спасибо, что поддерживали на протяжении этого календарного года! Всем в новом году желаю здоровья, и ярких моментов в жизни, пусть все плохое останется в старом году, а Новый год преподносит вам только радостные моменты, любите и будьте любимы, пусть все ваши мечты сбываются, а дела и начинания идут в гору. От лица игроков МХЛ, хочу пожелать побольше побед вашим командам, персональных успехов вашим любимым игрокам, приходите на матчи, мы обещаем радовать вас красивыми и захватывающими матчами! Всех с наступающими праздниками!

Григорий Колупаев, "Амурские Тигры"

- Письма Деду Морозу, конечно, писал. Лет так до 8-10-ти. Верю ли я в чудеса? Сейчас это больше от настроения зависит. Все равно Новый год - это праздник, который отмечают по всему миру.

- В детском садике я играл зайчика. А в школе уже не наряжался ни в кого, потому что элементарно времени не было - все на хоккее был.

- Конечно, самый запоминающийся Новый год - который я встречал его в Канаде. Мне было лет 12 тогда. Мы с командой ездили на турнир и встречать пришлось прямо там. Интересный праздник получился.

- В "тиграх" я буду отмечать первый Новый год, поэтому про традиции пока не осведомлен. Вообще, знаю, что в некоторых командах ребята дарят друг другу подарки. Это здорово и весело, на мой взгляд. Говоря, про личные традиции...Я со своей девушкой уже пятый год встречаюсь. И начали мы встречаться именно 1 января. Поэтому это не обычный праздник для меня.

- Команде хочется пожелать, чтобы мы выигрывали, зацепились за плей-офф. Чтобы мы в первую очередь были командой. Всех с праздником!

Александр Белых, "Амурские Тигры"

- Честно говоря, письма Деду Морозу я никогда не писал, потому что как-то так получилось, что с самого детства я в него не верил. В чудеса тоже особо не верю. Верю во что-то новогоднее, в хорошее настроение, в приятные эмоции.

- Наряжался на Новый год я практически всегда хоккеистом. Потому что в это время у меня были тренировки. А так, обычно с семьей вечером - просто джинсы, рубашка.

- Как-то раз с семьей мы поехали на Новый год в Таиланд. Было очень прикольно. Идеальный Новый год для меня - встретить его в кругу семьи и друзей. К сожалению, это не всегда получается. Но это уже издержки профессии, так сказать.

- Командные традиции конечно есть. Всегда перед праздником мы встречаемся с ребятами, поздравляем друг друга, подводим какие-то итоги.

- Команде в преддверии праздника хочется пожелать боевого духа, чтобы никогда не опускались руки, попасть в плей-офф. Мы будем делать все возможное для этого!

Павел Елизаров, "Омские Ястребы"

- Я писал письма Деду Морозу до 11 лет и каждый год просил одно и то же - КЛЮШКУ. В чудеса я верю до сих пор, ведь без чудес наша жизнь будет неинтересна!

- Чаще всего я наряжался в Деда Мороза, но самым "оригинальным" был костюм хоккеиста.

- Однажды после курантов мы пошли запускать салют во двор, и он случайно взорвался в сторону балкона первого этажа. Окна у них были открыты, так что мы запустили праздник прямо к ним в квартиру! Банально, но идеальный Новый год - это когда все близкие люди собираются за одним столом, друзья, родственники.

- Новогодних традиций у нас в команде пока нет, но я предлагаю ввести новую традицию: выигрывать каждый последний матч перед Новым годом!

- Желаю всем прикладывать больше усилий для достижения целей конечно же счастья и чудес. Мы сами творцы своей судьбы, так давайте делать жизнь ярче! Захар Бардаков, "Русские Витязи"

- Письма Деду Морозу я писал лет где-то до пяти, потом уже раскрыл секрет родителей и не расстроился - подарки-то они все равно дарили! В чудеса верю в определенные моменты, когда серьезно понимаешь, что такое просто так не могло произойти. Наряжался в детстве всегда по-разному, но чаще всего был тигром, а также медведем, волком, ковбоем.

- Самый запоминающийся Новый год - когда я впервые увидел фейерверки близко. А вообще каждый Новый год по-своему особенный. А идеальный праздник - это конечно же Новый год с близкими людьми.

- Лично у меня каких-то особенных традиций нет. Я просто дарю подарки родным.

- Команде пожелаю попасть в восьмерку лидеров и занять в ней место повыше, чтобы начать серию плей-офф на домашнем льду. Всех хочу поздравить с наступающим Новым годом! Благополучия много положительных эмоций и, конечно же, самых лучших подарков! С Новым годом!

Григорий Храпский, "Русские Витязи"

- Я думаю, что письма Деду Морозу писали все, и я не исключение в этом вопросе. В основном я просил самолетки, машинки. Но один раз я загадал автограф и клюшку хоккеиста Алексея Морозова. Дедушка Мороз меня услышал и исполнил мое желание. Верил в него я лет так до 9-10. Верю ли я в чудо? Скорее да, чем нет. Нужно верить и тогда оно обязательно произойдет.

- Если честно, то я не припоминаю никакого образа из детства. Но как стал постарше, стал появляться в образе Деда Мороза.

- Из самого запоминающегося: помню, как тащили мешок с подарками через окно. Родители тогда здорово постарались и сделали все, чтобы праздник удался. Они до сих пор держат в секрете тот день, и не рассказывают, как им удалось повернуть эти фокусы. Идеальный праздник: провести его дома в кругу семьи, с людьми, которые мне дороги.

- У нас в команде есть такая добрая традиция-игра. Называется она: анонимный Дед Мороз. Смысл игры в том, что все пишут свою фамилию на листочке и отправляют его в мешочек, и потом каждый вытягивает из мешка листочек, смотрит кто ему там выпал. Обязательно никому не говорит кто там, и в назначенный срок все приносят подарки и ставят их под елку. Получается весело и никто не остается без подарка.

- Желаю команде выполнить все поставленные задачи! Всем игрокам желаю, чтобы грядущий год был без травм, чтобы удача всегда присутствовала не только на площадке, но и за ее пределами.

Поздравляю всех с наступающим Новым годом! Пусть в Новом году будут только положительные эмоции! Любите и будьте любимы! С праздником!

Максим Вяткин, "Крылья Советов"

- Деду Морозу я писал на каждый Новый год. В основном просил модели машинок. Верил в новогоднего волшебника до 6-7 лет. Потом увидел, как мама положила подарок под елку. Сейчас в чудеса не верю. Считаю, что это цепь удачно сложившихся обстоятельств.

- На Новый год одевался в импровизированного Деда Мороза, так как полного костюма не было, только колпак и перчатки. Остальное приходилось добавлять самому. Необычных встреч Нового года не было: всегда с родными и близкими. Для меня это праздник номер один, потому что можно посидеть с родными, повеселиться, а дома из-за выездов я бываю относительно редко. Идеальный Новый год для меня - это когда все родные сидят за одним столом.

- Лично у меня есть традиция праздновать Новый год не в Москве, а за городом. Так происходит уже больше 5 лет. Своей команде я хочу пожелать, чтобы мы выполнили все поставленные задачи и забрались как можно выше. Всем счастья!

Аркадий Аксенов, "Белые Медведи"

- Новый год - это праздник, который с нетерпением ждут взрослые и дети. Лет до восьми я всегда вместе с родителями писал письма Деду Морозу, в которых сообщал, что вел себя и учился хорошо, за это просил подарок. В основном это были конструкторы, автоматы, игровые приставки.

- Верю ли я в чудеса? Новый год, конечно, сказочное время. Но верить и мечтать нужно всегда, ведь в основном все желания и мечты зависят от нас.

- Новый год у нас всегда проходил традиционно: елка, праздничный ужин и затем фейерверки во дворе. После салюта приходил домой и под елкой уже были подарки. Для меня Новый год - праздник семейный, поэтому я люблю встречать его с родными и близкими.

- Про традиции. В детской хоккейной школе мы в последний тренировочный день перед Новым годом всегда играли с родителями в хоккей. Я одевался во вратарскую форму и вставал на ворота. Сейчас в молодежке поздравляем друг друга прикольными подарками и ходим в сауну.

- Своей команде хочу пожелать выйти в плей-офф и биться за медали. Всем ребятам здоровья, поменьше травм и благополучия их семьям! С Новым годом всех!

Павел Рыженьков, "Крылья Советов"

- Как и все дети, я писал письма Деду Морозу. Просил в основном наборы "Лего", но продолжалось это лет до 6-7. Во время очередного поздравления я случайно оторвал у папы бороду, все стало понятно. После этого случая я как-то не был замечен в переписке с Дедом Морозом. Наряжался в детском саду зайчиком, или снеговиком.

- Самая необычная встреча Нового года прошла в самолете: мы летели с командой с победного турнира Северной Америки. Могу сказать одно - было очень здорово.

- В Новом году я желаю своей команде поменьше травм и пропущенных шайб, побольше голов и положительных эмоций, чтобы наш единый "кулачок" становился еще крепче. Всем остальным желаю достижения своих целей, крепкого здоровья, веры в себя и успехов во всех начинаниях. С Новым годом!

Александр Никишин, "Крылья Советов"

- Конечно я писал письма Деду Морозу. Просил всегда разное - это зависело от того, что интересного я увидел в мультиках, или по телевизору. Уже в 5-6 лет я понимал, что Деда Мороза не существует, но для родителей каждый раз делал

удивленный вид, когда находил от "него" подарки под елкой. В чудеса я верю до сих пор, ведь все возможно.

- У меня были самые разные костюмы на Новый год. Сам я их не выбирал - для этого была мама. Я был и репкой, и зайцем, но самым запоминающимся был веселый гном. Однако в день самого праздника в детском саду мне что-то сильно не понравилось, в итоге весь праздник ходил злой.

- Как-то семьей мы ездили встречать Новый год в Буковель. После новогодних курантов мы пошли на улицу запускать фейерверки. Только установили мы их не совсем ровно - зажгли и фейерверки начали выстреливать в разные стороны. Мы бегали и прятались от них. Эту встречу я запомнил надолго. Для меня идеальный Новый год - это встречать его с моей семьей, но желательно где-нибудь, где тепло.

- Моя традиция - в новогоднюю ночь быть рядом с близкими. Хочу пожелать своей команде удачи, играть без травм, довериться друг другу еще больше, верить в каждого. С трудом мы можем больше, чем думаем и главное - идти к своей поставленной цели.

<https://mhl.khl.ru/news/1/845906/>

[К заголовкам сообщений](#)

Женская хоккейная Лига (основные новости)

С наступающим 2019 годом! (Женская хоккейная лига (whl.khl.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Дорогие друзья! От имени Женской хоккейной лиги поздравляю с наступающим Новым годом всех спортсменок, тренеров, представителей клубов, всех преданных болельщиков!

Оглядываясь на двенадцать прошедших месяцев, мы можем вспомнить немало ярких событий, подтверждающих, что профессиональный женский хоккей развивается в верном направлении.

В январе прошел второй Матч Звезд ЖХЛ, где лучшие игроки Лиги показали, насколько разносторонними могут быть хоккеистки. Красивый хоккей, зажигательные танцы, эффектные буллиты - звездное шоу в Астане надолго запомнится игрокам и зрителям, а также всем поклонникам женского хоккея.

Мы впервые ввели серию плей-офф, благодаря которой развязка чемпионата ЖХЛ весной 2018 года получилась захватывающе яркой, а Кубок по ее итогам перешел к новому чемпиону - уфимской "Агидели".

Лига в очередной раз поддержала специальные проекты ИИHF - Всемирный женский матч и Всемирный женский хоккейный уикенд. Команды "Агидель" и "Динамо Санкт-Петербург" в рамках планетарного противостояния провели поистине зрелищный матч, за которым можно было наблюдать из любой точки мира благодаря онлайн-трансляции. Все семь клубов приняли участие в полюбившемся уикенде, чтобы показать девочкам, девушкам и женщинам все преимущества любимого вида спорта.

На международном уровне прошедший год отличился историческим достижением: женская сборная России на Олимпийских играх в Пхенчхане вошла в четверку сильнейших команд, чего не случалось ранее. Этот успех нам особенно приятен, поскольку команда на 100% сформирована из игроков Лиги, а главным наставником сборной стал тренер команды - двукратного чемпиона ЖХЛ.

Пока в чемпионате ЖХЛ 2018/2019 небольшая пауза, но мы увидимся уже скоро - уже 13 января пройдет третий Матч Звезд ЖХЛ, звезды Лиги на этот раз соберутся в Нижнекамске. Мы в очередной раз подтвердим, что в ЖХЛ играют спортивные, активные и успешные хоккеистки!

В этот любимый праздник желаю вам здоровья, счастья, исполнения всех заветных желаний. Дарите жаркую поддержку любимым командам, а они продолжат радовать вас новыми победами!

<https://whl.khl.ru/article/2567-s-nastupayushtim-2019-godom>

[К заголовкам сообщений](#)

КХЛ: новости клубов

Даллмэн: "Барыс" намерен выиграть дивизион Чернышева (Р-Спорт, Москва, 31 декабря 2018)

Хоккеисты "Барыса" намерены выиграть дивизион Чернышева в КХЛ, команда хочет занять максимально высокое место в регулярном чемпионате, заявил РИА Новости защитник клуба из Астаны Кевин Даллмэн.

"Барыс" в воскресенье в Балашихе уступил омскому "Авангарду" (3:4 - по буллитам) в матче регулярного чемпионата КХЛ. "Барыс" вел со счетом 3:0 до 51-й минуты. Команда отстает на два очка от лидирующего в дивизионе Чернышева "Авангарда".

"На данный момент сезон складывается хорошо для нас, просто нужно продолжать работать и развивать свою игру. Нам нужно исключать ситуации вроде той, что случилась в последней игре с "Авангардом", когда мы вели 3:0, но упустили победу в концовке. Этого не должно быть, если мы хотим чего-то добиться в плей-офф. Конечно, мы намерены выиграть свой дивизион, мы хотим быть максимально высоко по итогам "регулярки". Впереди еще 20 игр, надо работать", - сказал Даллмэн.

"Да, в прошлом году у нас были серьезные проблемы, но у всех команд случаются плохие сезоны. Сейчас в "Барыс" пришли новые сильные игроки, мы здорово играем и бьемся на равных с лучшими командами лиги", - продолжил собеседник агентства.

По словам Даллмэна, у "Барыса" в сезоне уже неоднократно были ситуации, когда команда упустила преимущество в счете. "Когда мы ведем, это не то, чтобы связывает нас, но мы теряем уверенность. Не знаю, чем это объяснить, но мы как будто боимся своего же преимущества. Над этим нужно поработать. С "Авангардом" мы играли здорово два периода, а потом просто рухнули - в последние 10 минут основного времени они доминировали. Надо отдохнуть пару дней и начинать новый год с победы", - заключил хоккеист.

<https://rsport.ria.ru/20181231/1548949783.html>

[Похожие сообщения \(4\):](#)

- [Sportbox.ru, Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Даллмэн верит, что Диц побьет его рекорды результативности (Р-Спорт, Москва, 31 декабря 2018)

Защитник "Барыса" из Астаны Кевин Даллмэн надеется, что одноклубнику Даррену Дицу удастся побить принадлежащие ему рекорды результативности КХЛ для игроков обороны.

Даллмэн играет в КХЛ с 2008 года, занимает первое место в истории КХЛ среди защитников по количеству набранных очков (427), голов (140) и результативных передач (287). Диц в текущем сезоне набрал 40 очков (10 голов и 30 передач), защитник "Барыса" входит в пятерку лучших бомбардиров лиги и является самым результативным игроком клуба.

"Надеюсь, что Диц побьет мои рекорды результативности КХЛ, желаю ему этого, он отличный игрок. Нет, я не ментор для него, не наставник, просто стараюсь помогать чем могу. Он молодой парень, очень сильный и быстрый, у него отличный бросок, у него хорошее будущее", - сказал Даллмэн РИА Новости.

<https://rsport.ria.ru/20181231/1548950359.html>

[К заголовкам сообщений](#)

В борьбе с "Авангардом" за дивизион Чернышева, или почему "Барыс" успешно играет в 11-м сезоне КХЛ " Vesti.kz (Vesti.kz, Алматы, 31 декабря 2018)

Хоккейный клуб "Барыс" вступил в систему Корпоративного фонда "Президентский профессиональный спортивный клуб "Астана" в 2013 году и является одним из самых стабильных участников проекта.

Новый "Барыс"

Составляющими успеха "Барыса" стала селекционная работа. Строить новый клуб было доверено специалисту из Беларуси - Андрею Скабелке. 47-летний Скабелка в Астане начал пятый сезон в статусе главного тренера в КХЛ: вместе с "Сибирью" доходил до финала конференции, а с "Авангардом" был в четвертьфинале "Востока".

Скабелка "перетряс" состав: ушли ветераны команды - Константин Пушкарев, Талгат Жайлауов и Роман Савченко. В "Барыс" из-за океана пришли два игрока, которые в КХЛ не играли - Кертис Волк и Патрис Кормье. Вернулись проверенные исполнители в лице Брэндона Боченски и Дастина Бойда. Конкуренции впереди должны были добавить еще два форварда - Андре Петерссон и Мэттью Фрэттин. Нужно заметить, что Андрею Владимировичу не сразу удалось привить команде хоккей, который приносил бы результат. В предсезонных турнирах команда не впечатляла. Изменилась ситуация в лучшую сторону со стартом "регулярки". Столичный клуб в гостях со счетом 6:1 разгромил крепкого середняка Лиги - "Нефтехимик" из Нижнекамска. Сверхрезультативный хоккей "Барыс" выдал в матчах с "Ак Барсом", "Торпедо", "Авангардом" и "Салаватом Юлаевым".

Тренер из Беларуси помог раскрыться не только первой-второй пятеркам. При Скабелке опасен весь "Барыс". Ждут голов от Романа Старченко или Брэндона Боченски, но забить и выиграть матч могут Алихан Асетов с Валерием Ореховым. Интересный тандем сформировался во вратарской линии: к многоопытному Хенрику Карлссону добавился перспективный Доминик Граховина из Чехии. У обоих уже есть матчи "на ноль", а сезон ведь в самом разгаре.

Среди побед "Барыса" выделим выигрыш у лидера КХЛ - "Автомобилиста" из Екатеринбурга. Новая команда Найджела Доуса до очной встречи выдала серию из 18 игр, но клуб из Астаны был в этом матче безупречен: дубль Патриса Кормье и 33 отраженных броска в исполнении Доминика Граховины остановили непобедимого прежде соперника.

На текущий момент клубы КХЛ прошли две трети регулярного чемпионата, и "Барыс" выдержал турнирное испытание. Во-первых, команда стабильно набирает очки как на выезде, так и на своей площадке. Во-вторых, у казахстанской команды лучшая реализация бросков в Лиге на выезде (12,21

процента), и это позволяет ей обходить клубы со звездным нападением - СКА, "Автомобилист" и ЦСКА. В-третьих, "Барыс" продолжает прогрессировать.

Команда раскрывает звезд

В отличие от прежних розыгрышей турнира, в казахстанской команде нет однозначных лидеров. В "Барысе" от Андрея Скабелки не делают ставку на одну пятерку. Команда забила более 130 шайб - шесть игроков преодолели рубеж в десять и более голов. Еще двое на подходе. Хотя бы по одному результативному броску совершили 19 человек. У 23 игроков есть в активе набранные очки.

Успешную игру казахстанской команды обычно ассоциируют с результативностью легионеров, но в квартет лучших снайперов команды входят два казахстанца. И если 32-летний Роман Старченко - это опытный ветеран команды и один из лидеров сборной Казахстана, то 23-летний Никита Михайлис - представитель новой волны. Этот скоростной игрок - одно из открытий сезона. "Десятка" из Астаны забил 14 голов в текущем сезоне - прежним лучшим его достижением были шесть взятий ворот.

"Гол всегда приятно забивать. Это то, ради чего стоит играть в хоккей. Если забиваешь, то ты выигрываешь", - считает форвард.

Прогресс Михайлиса тем более удивителен, ведь прошлый сезон у форварда не сложился. К нему не было доверия, и чувствовал он себя "не в своей тарелке". Сейчас Никита - это молодой лидер "Барыса". Помогают ему раскрыться ярче более опытные партнеры по звену - Мэттью Фрэттин и Кертис Волк.

Есть в колоде Скабелки и еще один "козырь" - атакующее звено Патриса Кормье. Помимо канадца, в этом треугольнике играют Старченко и Андре Петерссон из Швеции. На троих они забili 44 шайбы. Роман уже получил свой "бонус" в форме поездки на Матч всех звезд КХЛ.

"У нас дружная команда. Одна семья. Команда с характером. Мы можем любой матч вытащить. Конечно, и проиграть можем любой, не без этого. Но с любым соперником мы показываем, что мы можем играть. Причем в любом составе. Поэтому я скажу, что команда у нас с характером", - поделился Старченко, рассуждая о новом "Барысе".

Подарил "Барыс" КХЛ и еще одну новую звезду - 25-летнего канадца Даррена Дица. Игрока обороны называют находкой, ведь до результативных игр в Астане о нем мало кто слышал. Самый бросающий игрок столичной команды "вырос" из интересного новичка в ассистента капитана и лидера столичного клуба. Параллельно он является лучшим бомбардиром в команде с 40 очками.

Диц вместе с Михайлисом, Старченко, Кормье и другими заметными игроками клуба заставили "подзабыть" о главном возвращении года. Духовный лидер "Барыса" и его капитан Брэндон Боченски не так результативен, как прежде, но его роль - решать матчи одним касанием шайбы. Капитан сыграл только 25 встреч, но успел набрать 18 очков (9+9). Два его гола стали победными.

Битва за дивизион

"Барыс" сезона-2018/2019 может во второй раз в истории выиграть дивизион Чернышева. Победа даст второе место в таблице Восточной конференции и преимущество в плей-офф турнира. В истории столичного клуба так было всего один раз - с финским тренером Ари-Пеккой Селином "Барыс" обошел "Салават Юлаев" из Уфы. Команда под его руководством не только была одним из лидеров на "Востоке", но и впервые прошла во второй круг Кубка Гагарина.

Сейчас в конкурентах у столичного клуба не башкирские чемпионы, а амбициозный "Авангард" из Омска. Соперник мотивированный и для "Барыса" крайне неудобный. Но Скабелка еще год назад работал в Омске и знает соперника как родного. Есть у команды из Астаны и еще одно преимущество: "Барыс" сыграл на четыре матча меньше.

Дважды команды встречались в 11-м сезоне КХЛ. Оба матча выдались сверхрезультативными для среднего показателя Лиги - 5:3 и 3:4. Азартным получился матч и под цифрой "три". "Барыс" выигрывал у конкурентов со счетом 3:0, но преимущество растерял. Основное время и овертайм завершились со счетом 3:3, а в серии буллитов сильнее оказались хоккеисты из Омска.

"Барыс" вел 3:0, но упустил победу над "Авангардом" в последнем матче в 2018 году

Этот успех помог "Авангарду" удержать второе место на "Востоке" с преимуществом в два очка - 61 против 59. Клубы сыграют еще раз в текущем сезоне - 16 февраля в Астане. Можно ожидать, что снова будет забито много голов при агрессивной и бескомпромиссной борьбе.

Вмешаться может в состязание двух сильнейших команд дивизиона Чернышева "третий участник". Или так называемый заочный спор, может, будет в матчах с другими командами КХЛ. Тут клуб из Казахстана выигрывает мини-турнир, так как набрал больше очков с другими командами, чем конкурент.

Пока же "Барыс" отправляется праздновать Новый год, но уже 3 января ему предстоит сыграть в Москве с местным "Спартаком".

<http://vesti.kz/khl/259245/>

[К заголовкам сообщений](#)

Крылов - Бобкову: что это было? Будешь так играть - в "Югру" отправлю (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 31 декабря 2018)

председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов после матча с "Барысом" (4:3 Б) покритиковал вратаря команды Игоря Бобкова.

27-летний вратарь пропустил 2 гола с 8 бросков и был заменен.

"И что это было? Будешь так играть - я тебя в "Югру" отправлю. Ты не собран", - заявил Крылов Бобкову в раздевалке.

Отметим, что это произошло после рукопожатия, а сам вратарь улыбался.

<https://allhockey.ru/news/show/343433->

[Krylov Bobkovu chto eto bylo Budesh tak igrat v Yugru otpravlju](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Обзор дня: МЧМ-2019. Матч, который нужно забыть, как страшный сон (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 31 декабря 2018)

КХЛ накрыла волна безумных трансферов

На перерыв

КХЛ уходит на небольшой перерыв. Кстати, вроде бы нельзя игроков собирать 1 января, но профсоюз никогда не отслеживал нарушения, даже когда ему позволяли работать, а сейчас все вообще на это плюют. Многие 1 января тренируются, а некоторые даже отправляются на выезд. Либо надо делать паузу длиннее, либо вообще не останавливаться. Нашли тоже праздник. Для хоккеистов сезон заканчивается сразу после окончания чемпионата мира.

Радует то, что к праздникам с плей-офф еще не все решено. Понятно, что интриг не так много, как хотелось, но они есть. Например, "Авангард" рискует свалиться на пятое место в таблице и я бы не обольщался волевой победой над "Барысом". Астанчане очко заработали, а посмотрите, сколько у них матчей в запасе. Из восьмерки клуб из Балашихи не вылетит, но преимущество своего льда потеряет. Мы ждем противостояния на Востоке между "Трактором", "Сибирью" и "Кунылуном". И, кажется, что "Торпедо" может к ним присоединиться.

На Западе определена первая тройка, а "Локомотив" уж крайне нестабильный. Ярославцы потеряли до конца сезона Петри Конттиолу, а это первый центр. И

еще пару недель не будет Андрея Локтионова. В споре "Витязь" - "Динамо" (Рига) я оцениваю шансы латвийцев, как отрицательные. Подольский клуб будет биться, чтобы не попасть на ЦСКА в первом раунде. Со всеми другими шансы есть.

Победа

На молодежном чемпионате мира сборная России обыграл команду Швейцарии в матче, который надо скорее забыть, как страшный сон. Положительное только одно - не раскисли, проигрывая 1:3, собрались и смяли соперника. Но куда больше тревожит то, что мы уступали сопернику, которого спокойно вынесли в выставочном матче. С такой игрой в обороне нас просто размажут канадцы, а выигрывать у них надо по нескольким причинам.

Во-первых, это позволит нам бороться за золото с высокоподнятой головой. Во-вторых, первое место в группе - это полуфинал. Да-да, придется встретиться со словаками, но там команда уровня Дании. Да хватит и двух пунктов. Третий - нас будут бояться.

Только вот кажется, что это задача сложная, хотя решить ее возможно. Например, канадцы при всей мощи, позволяют себе "засыпать" и это было видно в матче против Чехии. Мы не безнадежны с такими вратарями, с Александром Романовым и Виталием Кравцовым. Но придется постараться всем. Там уж провокаций будет больше, а Иван Муранов не справился даже с легкой от швейцарцев. Но все-таки шансы у нас есть. Парни заведены и на кураже. Вдруг получится.

Спор

Зинэтула Билялетдинов опять заочно спорит с генеральным менеджером "Ак Барса" и жалуется прессе на него. Обычно тренер молчит на пресс-конференциях, но когда ему выгодно, вдруг становится откровенным. И селекцию провалили, и не взяли игроков, и вообще все плохо. Даже покачал головой, что, мол, Максим Пестушко только для ВХЛ. Никто, кстати, ему не мешает вызвать нападающего, так как у новичка двусторонний контракт, но лучше сделать так, что кругом все виноваты.

На самом деле, вот уж у кого нет никакого кадрового голода, так это у казанского клуба. Талантливые парни есть в "Барсе", но их тренер просто не замечает. Есть один-два человека в "Ирбисе", и я сильно сомневаюсь, что выбор у тренера плохой, а Сергей Коньков, чей переход сорвался, сильнее. С молодыми надо работать, доверять им, а Билялетдинов не хочет терпеть, ему надо все готовое. Болельщики же не вникают в суть и начинают сочувствовать тренеру, которому якобы мешают. Но на самом деле в Казани совершенно другая ситуация.

<http://www.sport-express.ru/hockey/world-u20/reviews/mchm-2019-po-hockeyu-rossiya-shveycariya-7-4-tablica-mchm-rasklady-pley-off-mchm-obzor-khl-tablica-khl-rasklady-v-pley-off-khl-1496447/>

[К заголовкам сообщений](#)

Молодежная сборная России по хоккею

Валерий Брагин и игроки сборной - о победе над Швейцарией (Федерация хоккея России (fhr.ru), Москва, 31 декабря 2018)

После матча против Швейцарии (7:4) главный тренер и игроки молодежной сборной России прокомментировали результат.

Валерий Брагин, главный тренер молодежной сборной России:

- Я рад, что после неудачного начала команда вытасила матч. Меньшинство снова неплохо работало, забили гол. Слабых соперников здесь нет. Я думаю,

подсознательно расслабило то, что очень легко сложилась товарищеская игра. Предупреждали, готовили ребят, но начальная стадия немного не получилась.

- С чем связано большое количество выходов швейцарцев на наши ворота?

- Затягивает атака. Предупреждали, что как только игрок швейцарцев получает шайбу - один наш игрок тут же срывается в оборону. Эти ошибки, так же как и неточные пасы - нужно убирать.

- Что скажете об ошибке 17-летнего Подколзина?

- Ситуация была простой: езда за ворота с шайбой. Но это бывает, ничего страшного. Он здорово работал потом: выиграл много единоборств, сделал первый гол, в большинстве стягивал оборону на пятаке, когда Денисенко забил.

- Как приняли решение ставить его на большинство?

- У него есть хорошие необходимые навыки, в своей сборной и клубе он играет в большинстве, но немного на другой позиции. Мы посмотрели на тренировках - и нас устроило. Хватает сил играть против старших? Дай бог, чтобы и дальше так было. У него хорошие задатки, чтобы стать хорошим хоккеистом в будущем. Что касается удаления Муранова, то момент сложный. Нужно его посмотреть. Но так делать нельзя. Спровоцировали? Какая разница?! Любые действия любого игрока должны идти на пользу команде.

- Коваленко восстановится к следующему матчу?

- Говорит - да, готов.

- Прокомментируйте игру Шашкова?

- Тяжело ему было. Но он здорово отыграл меньшинство. Я думаю, он будет прибавлять от игры к игре.

- Кажется, что Кравцов технически превосходит любого игрока на турнире. Не стоит ли ему чаще использовать эту технику?

- Качество его игры улучшается с каждым матчем - это главный компонент.

- Впереди Канада.

- Серьезный соперник, фаворит домашнего чемпионата. Станем ли проводить раскатку - решим с утра. Доктор следит за состоянием игроков - как они отдохнут, во сколько успокоится организм. Решение о том, кто сыграет в воротах, пока не принято.

Виталий Кравцов, нападающий молодежной сборной России:

- Самый интересный матч? Я бы так не сказал. Начали очень плохо - пропустили два быстрых гола, эмоции в молодежном хоккее пережестывают, он непредсказуемый. Слава богу, отыгрались. Проявили характер, командный дух. Возможно, был микро-недонастрой. Показалось, что можем выйти и сыграть от простого, не много сил затратить. Но это не так - очень цепкая команда. Хочется поблагодарить бригаду меньшинства, столько минут выстояли, и вратаря. Нам оставалось только голы забить.

Мы тренировали большинство, но самое главное - не держать себя в напряжении, что что-то не получается. Сыграли в удовольствие - и получилось забить.

Было ли на моей памяти два подряд буллита в матче? Нет. Но мы верили в Тарасова, что вытащит. Непозволительно нам допускать такое.

В детстве все смотрели матчи Россия - Канада. Это самые запоминающиеся эмоции, когда выигрываешь у них. Еще интереснее было бы встретиться с ними в финале. Они играют командой, но и мы - команда. Нужно не испугаться никого - выйти и сделать игру.

Клим Костин, нападающий молодежной сборной России:

- Любая команда на турнире может преподнести сюрприз. Швейцарцы - далеко не аутсайдеры, но все все видели сами. С божьей помощью победили. Начали немножко безобразно.

После второго периода Валерий Николаевич сказал, то надо всем вместе выбираться из того места, куда мы залезли, если мы мужики. Думаю, это задело: вышли, собрались и сделали дело.

Впервые в жизни вижу два буллита подряд. Было довольно неожиданно, но спорить бесполезно: два так два, три - три.

Дмитрий Саморуков, защитник молодежной сборной России:

- Мой фол? Нужно было дать вратарю больше времени - подготовиться к броску.

Что сказал тренер? Сказал сейчас пару слов: смотри, мол, в интернете свой момент.

Конечно, были варианты - можно было откатиться, например, но это был конец смены, нужно было делать что-то - и я принял такое решение.

Все мы были готовы играть и понимали, как важна эта игра. Но пара ошибок - и игра от нас отвернулась, пошли удаления. В перерыве собрались, поговорили, что надо попроще сыграть. И игра пошла, пошли броски - перебросали соперника.

В матче с Канадой надо быть готовыми играть с первых смен. Всем нужно понимать, что надо делать на льду - и все получится.

<http://fhr.ru/news/item/48115/>

Похожие сообщения (8):

- [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Советский спорт, Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Чемпионат.com, Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 31 декабря 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Чуть не проиграли сами себе (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Сборная России не без труда обыгрывает сборную Швейцарии 7-4 и гарантирует себе место не ниже второго в группе А.

В ночь с 30 на 31 декабря подопечным Валерия Брагина противостояла сборная Швейцарии. Швейцарцы - главное открытие этого турнира. Пока эта сборная единственная, которая смогла навязать канадцам свой хоккей.

В стартовом составе у нашей команды произошло одно изменение - Никита Шашков, недавно заявленный, появился в третьем звене вместо Николая Коваленко. После прошлого матча папа хоккеиста Андрей Коваленко сказал, что его сын является лучшим игроком сборной на сегодняшний день. В итоге этот игрок не попадает в состав.

Начало матча у сборной не задалось. И самое главное, что швейцарцы четко показали, где у нас в обороне слабое место. Ни для кого не секрет, что россияне пока уступают соперникам при игре на пятаке и в силовых единоборствах. Перед Канадой этот компонент игры нужно срочно поправлять.

По ходу матча россияне уступали Швейцарии 0:2, 1:3, но команда показала, что у нее есть характер. Где-то соперник нас и простил. Ведь реализуй хотя бы одну попытку из двух на штрафных бросках, то все могло бы быть иначе.

Швейцарцы до поры до времени владели игровым преимуществом и играли по счету. Эггенбергер, Курашев, Леманн, Нуссбаумер задавали тон игры в атаке. Самое интересное, что сборная России свой заключительный контрольный матч перед турниром сыграла как раз-таки с Швейцарией. В том матче наша команда одержала уверенную победу со счетом 4:1.

Честно говоря, тогда мало верилось в то, что швейцарцы будут на что-то серьезное претендовать в нашей группе, но на деле все иначе. Они навязали свой хоккей всем трем лидерам группы - сборным Канады, Чехии, России.

Из положительных моментов в этом матче отметим первый гол в большинстве на этом турнире. Самый важный гол, который восстановил статус кво в матче. Наконец-то забросил и Виталий Кравцов. От нападающего "Трактора" ждуть гораздо большего, чем он показывал до сегодняшней игры.

Этот 19-летний форвард обязан играть лучше, потому что на сегодняшний день Виталий является самым талантливым форвардом сборной России. Надеемся, что заброшенная шайба поможет Кравцову дальше чувствовать себя лучше с каждым матчем.

Порадовал и тот факт, что в самый трудный момент игры Валерий Брагин доверил Василию Подколзину место в первой спецбригаде большинства. Нападающему отличиться результативными действиями не удалось, но сыграл полезно на чужом пятаке. Именно Подколзин закрывал обзор Шмиду при броске Денисенко в большинстве в середине второго периода.

Швейцарцы не уступали россиянам ни в одном компоненте, пожалуй, кроме мастерства. Отмечаем очередную заброшенную шайбу в меньшинстве. Гол Кирилла Слепца стал для нашей сборной уже третьим на турнире в меньшинстве. Как отметил комментатор матча Александр Ткачев, такое ощущение, что сборной России проще играть в меньшинстве, чем в равных составах. С этим тяжело не согласиться.

Таким образом Россия набрала 9 очков из 9 возможных и лидирует в группе А вместе со сборной Канады. И тут встает вопрос: так ли страшно проиграть кленовым листьям в новогоднюю ночь? Если сборная России уступит канадцам, то выйдет со второго места из группы и, скорее всего, сыграет с Финляндией. Если команда Брагина одержит победу, то попадет на сборную Словакии. Словаки в первом туре проиграла американцам всего лишь 1-2. Уже известно точно, что наша команда избежит встречи в четвертьфинале с США и Швецией. Благодаря трем победам россияне сделали весомую заявку на попадание в призеры. Все теперь зависит от нас самих.

https://allhockey.ru/article/show/343389-Chut_ne_proigrali_sami_sebe

[К заголовкам сообщений](#)

Российская молодежка сыграла яркий матч, но чуть не довела до инфаркта (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 31 декабря 2018)

Феерия команды Брагина.

Главный тренер молодежной сборной России Валерий Брагин в первую очередь требует от своей команды играть внимательно и дисциплинированно в обороне, не проигрывать среднюю зону. Поэтому 2:1 в игре с чехами - показательный счет для его команды. Но сегодня в матче России со Швейцарией мы увидели настоящий молодежный хоккей. С нелепыми ошибками, красивыми голами и странными поступками. И даже с историческим моментом.

Швейцарцы начали с 2:0, но с их игрой в обороне это не слишком серьезное преимущество. У России практически каждый нападающий может создать опасный момент впереди, у соперника же таких единицы. Поэтому хоть периодически российские хоккеисты едва не доводили болельщиков до инфаркта, выиграть все-таки удалось. По счету - уверенно, по игре - нервозно. А перелом внесли все те же компоненты:

ИГРА В МЕНЬШИНСТВЕ

Россияне только сравняли счет, как оказались в тяжелой ситуации. Нападающий Иван Муранов в чужой зоне ткнул клюшкой соперника и подумал, что этого никто не заметит. Арбитры заметили. И удалили Муранова до конца матча. Теперь стоит точно подумать: может быть, российской молодежке нужно играть вчетвером весь матч? В игре с чехами обе шайбы были заброшены именно в меньшинстве, а сегодня пять минут после удаления Муранова были опасны прежде всего для швейцарцев. Кирилл Слепец убежал к чужим воротам и расправился со всеми в одиночку. Но и одной шайбой могло не обойтись - тот же Слепец в меньшинстве бросил четырежды за матч.

Брагин поставил в первую спецбригаду меньшинства Слепца и Артема Галимова и это уже оправдало себя. Оба забросили по шайбе, при этом за три матча турнира сборная не пропустила в меньшинстве ни одной шайбы. Слепец и Галимов в любой момент могут убежать от соперника, и это должно оказать влияние на будущих соперников россиян - они будут стараться играть аккуратнее и сохранять владение шайбой. А это снизит опасность их игры в большинстве. Особо стоит отметить и то, что Галимов выиграл почти все вбрасывания - 16 из 20 (80%). Логично, что если вбрасывание проходит в своей зоне, почти всегда именно он выходит на точку.

ИСТОРИЧЕСКИЕ БУЛЛИТЫ

В последнее время в хоккее редко назначаются штрафные броски - даже когда игрок убегает один на один, а его сбивают, далеко не всегда потерпевший исполняет буллит. Защитник сборной России Дмитрий Саморуков же был сегодня наказан в двойном размере. В большинстве он потерял шайбу на чужой синей линии, проиграл в скорости нападающему соперника и зацепил его, заработав первый буллит. Швейцарец не остановился, и Саморуков уже срубил его наверняка. Арбитр показал еще одно нарушение.

Швейцарцы исполнили один буллит, не забили, но арбитры не спешили продолжать игру. Еще один штрафной бросок - уникальный случай в мировом хоккее. При этом если бы швейцарцы забили в первый раз, то второй буллит был бы отменен, а Саморуков отправился бы на скамейку штрафников.

ХОККЕЙНЫЙ ДЗЮБА

Главная звезда российской молодежи Виталий Кравцов наконец-то проявил себя на МЧМ - сначала он вывел на бросок в большинстве Григория Денисенко, а в концовке забил сам. Кравцов проявил себя лидером, отлично сыграв в самый важный момент. А после гола изобразил жест Артема Дзюбы. После матча Кравцов пошутил, что это футболист украл у него празднование гола, но если он будет мотивировать команду так же, как Дзюба - свою, это будет вообще неважно. И Денисенко, и Клим Костин зависят от своего центра. Пока Кравцову тяжело играть на непривычной позиции, но сегодня он выглядел уже лучше, чем с чехами.

ПОДКОЛЗИН СДЕЛАЛ ГОЛ И ПРИВЁЗ

Четвертой тройке сегодня доверили сыграть чуть больше, чем в матче с чехами, и она забила. Гол сделал самый юный игрок сборной, 17-летний Василий Подколзин. Но в итоге он и привез одну шайбу в ворота российской молодежи, откинув шайбу не партнеру, а сопернику. Подколзину пока явно не хватает опыта - до этого сезона он даже в МХЛ не играл. Брагин при этом пробовал его в первой спецбригаде большинства вместе с тройкой Кравцова и Саморуковым: тренер доверяет **юниору**. Но в равных составах тройка Подколзина все равно выходит редко.

<http://sport.business-gazeta.ru/article/232438>

[К заголовкам сообщений](#)

Жест Дзюбы, семь шайб и волевая победа: как сборная России по хоккею обыграла Швейцарию на МЧМ-2019 (RT (russian.rt.com), Москва, 31 декабря 2018)

В третьем матче группового раунда молодежного чемпионата мира по хоккею, который проходит в канадских городах Ванкувер и Виктория, сборная России одержала победу над командой Швейцарии со счетом 7:4. Подопечные Валерия Брагина дважды по ходу встречи уступали с разницей в две шайбы, но уже третий на турнире гол в меньшинстве помог им переломить ход захватывающего противостояния. Забивший одну из шайб в ворота соперника Виталий Кравцов отметил свой успех фирменным жестом нападающего сборной России по футболу Артема Дзюбы.

Истинная команда Брагина

Оценивая старт российской сборной на молодежном чемпионате мира, титулованный форвард Андрей Николишин отметил, что говорить о сильных и слабых сторонах дружины Валерия Брагина еще слишком рано: ей просто-напросто еще не доводилось встречаться с противником, который на текущем первенстве планеты удивляет со знаком "плюс". Да, отечественные хоккеисты набрали максимально возможные шесть очков в матчах с Данией и Чехией и досрочно гарантировали себе путевку в четвертьфинал, но не показали самого главного - за счет чего они планируют завоевать один из комплектов медалей турнира.

Кое-что прояснить в данном аспекте мог поединок со швейцарцами - нацией, постепенно подтягивающейся к признанным лидерам мирового хоккея в вопросе подготовки талантливых юниоров, и командой, хоккей в исполнении которой и на молодежном, и на взрослом уровне по своей стилистике наиболее близок к канадскому (разумеется, с поправкой на заметную невооруженным взглядом разницу в классе исполнителей).

В Ванкувере парни Кристиана Вольфенда производят очень приятное впечатление: ведомая имеющим российские корни нападающим Филиппом Курашевым, сборная Швейцарии лишь по стечению обстоятельств не сумела обыграть чехов в основное время, не реализовав двойной численный перевес и уйму голевых моментов по ходу встречи, после чего оказала серьезнейшее сопротивление "кленовым листьям". Которые, как и всегда, считаются чуть ли не главными претендентами на золото.

Состоявшаяся в последний день уходящего года захватывающая перестрелка с суммарными 72 бросками в створ ворот (41 из них исполнили россияне) и 11 заброшенными шайбами ответов на все ключевые вопросы не дала - и даже породила новые, касающиеся, прежде всего, внимательности и концентрации при игре у собственных ворот. Зато позволила понять, что "молодежка" нынешнего созыва является типичной командой Брагина. Той самой, что любит создавать себе грандиозные проблемы буквально на ровном месте, а затем героически их решать.

Провалы на пятаке и два буллита в одной атаке

В двух стартовых периодах поединка со Швейцарией сборная России ни в коем случае не играла плохо. Хоккеисты изо всех сил старались контролировать делящего с канадцем Максимом Комтуа лидерство в списке лучших снайперов турнира Курашева, впервые с начала МЧМ-2019 покинувшего лед без единого балла за результативность в активе, регулярно угрожали воротам соперника, которые защищал 18-летний Акира Шмид, и в целом смотрелись гораздо живее, чем в победной встрече с чехами. Другое дело, что на каждое удачное действие подопечных Брагина приходилась одна, а то и несколько ошибок - да таких, за которые противник приличного уровня обязательно должен был наказывать.

К исходу 26-й минуты вернувшийся на последний рубеж российской сборной Даниил Тарасов успел капитулировать целых три раза. Шайбы оформившего голевой дубль Марко Леманна и Валентина Нюссбаумера пришли из совершенно разных игровых ситуаций, но между ними было нечто общее: защитники отечественной "молодежки" позволяли швейцарским хоккеистам расстреливать голкипера с пятака то после передачи от борта, то в результате банального наброса на ворота от синей линии.

К счастью, соперник тоже был отнюдь не безупречен в обороне, и, дважды уступая с разницей в две шайбы (0:2 в первом периоде и 1:3 - во втором), к экватору матча россияне восстановили паритет на табло. Каждая результативная атака дружины Брагина вышла по-своему примечательной. К первой приложил руку отметившийся результативной передачей "масочник" Василий Подколзин, имеющий все задатки будущей суперзвезды как минимум отечественного хоккея. Вторую точным броском завершил играющий на втором молодежном чемпионате мира в карьере, но до этого момента не набравший очков в Ванкувере защитник Дмитрий Саморуков. Третья же и вовсе состоялась в большинстве: стараниями Григория Денисенко сборная второй раз на турнире воспользовалась удалением оппонента, перекрыв за неполный групповой раунд прошлогодний результат работы спецбригад.

Казалось, что именно шайба выступающего на клубном уровне за ярославский "Локомотив" нападающего станет переломной во встрече. Упустив весомое даже по меркам самой быстрой игры на планете преимущество в счете, швейцарцы растеряли уверенность в собственных силах, которая позволяла им диктовать свои условия в дебютные 30 минут. Но и здесь сборная России предоставила противнику великолепные шансы вернуть себе лидерство. Сначала Саморуков едва не превратился в антигероя поединка, дважды сфолив на рвавшемся на свидание с Тарасовым Леманне, за что арбитры после продолжительного выяснения обстоятельств и нюансов правил назначили сразу два буллитов в ворота отечественной "молодежки" (второй, впрочем, не пробивался бы, если бы первый оказался результативным). А перед заключительным перерывом основательно подвел партнеров нападающий Иван Муранов, ударивший соперника черенком клюшки и удаленный до конца игры.

И снова меньшинство!

Впрочем, сборная Швейцарии потому и считается всего лишь крепким середняком, а не соискателем наград МЧМ-2019: "закрывать" матчи, имея все для этого необходимое, парни Вольфенда категорически не умеют. Это аукнулось им и во встрече с Чехией, проигранной в овертайме в формате "три на три", где все решает индивидуальное мастерство отдельных хоккеистов, и в поединке со сборной России, которая просто-напросто не могла ошибаться постоянно. Леманн и Курашев не лучшим образом исполнили штрафные броски, не создав ни малейших проблем Тарасову, а добрую половину из пяти минут большинства, подаренных Мурановым, противник отечественных хоккеистов и вовсе испытывал сложности со входом в зону атаки.

Более того, во втором матче подряд российской "молодежке" удалось забросить в меньшинстве. Реактивный Кирилл Слепец имел хотя бы одну возможность огорчить Шмида после каждого из трех удалений отечественных хоккеистов, и в конце концов вписал свою фамилию в протокол. Причем партнер Денисенко по "Локомотиву" сделал все самостоятельно - перехватил неаккуратную передачу швейцарского защитника, бросил по воротам, подобрал шайбу после того, как его попытка была заблокирована, и со второго раза все-таки попал в неприкрытый голкипером угол.

После третьей на МЧМ-2019 результативной атаки при дефиците в одного хоккеиста у россиян стало получаться буквально все, и, как следствие, за оставшиеся до финальной сирены 18 минут дружина Брагина отличилась еще трижды. И немного покуражилась: установивший окончательный счет поединка 7:4 Виталий Кравцов отметил свой успех фирменным жестом нападающего сборной России по футболу Артема Дзюбы, что заставило улыбнуться даже почти не выражающего эмоций на скамейке и предельно сконцентрированного на игре главного тренера "молодежки".

Накануне поединка с Канадой, которым сборная закрывает программу группового турнира первенства планеты - на кону будет стоять итоговое первое место в турнирной таблице квинтета А, - российская молодежь показала, что может действовать уверенно, эффективно и результативно. Но для победы над хозяевами этого может оказаться недостаточно: теми осечками, за которые откровенно простила Швейцария, забросившие 22 шайбы в трех матчах чемпионата мира хозяева льда могут воспользоваться сполна.

Жест Дзюбы, семь шайб и волевая победа: как сборная России по хоккею обыграла Швейцарию на МЧМ-2019

<https://russian.rt.com/sport/article/588726-rossiya-shveicariya-mchm-2019-hokkei>

[К заголовкам сообщений](#)

"Этот дикий момент удивил всех". Судьи чуть не "прибили" сборную России (Чемпионат.com, Москва, 31 декабря 2018)

Два буллита за один эпизод в ворота сборной России в матче молодежного чемпионата мира вызвали бурное обсуждение по обе стороны океана.

Сборная России со счетом 7:4 выиграла у Швейцарии на молодежном чемпионате мира в Канаде. Команда Валерия Брагина проявила характер и отыгралась со счета 1:3. На 37-й минуте матча произошел уникальный эпизод. Швейцарцы в одной атаке заработали два буллита после нарушений со стороны Дмитрия Саморукова, однако реализовать штрафные броски им не удалось. Сначала свою попытку не сумел исполнить Марко Леман, а затем промазал и Филипп Курашев. Леман на скорости выкатился на ворота, но потерял контроль над шайбой. Курашев выкатился на ворота и бросил верхом - шайба прошла рядом со штангой. Что об этом говорят?

"Никогда такого не видел"

Североамериканский журналист Джон Ховен в своем "твиттере" поделился мнением бывшего арбитра НХЛ о назначении двух буллитов в ходе одной атаки в ворота сборной России в матче со Швейцарией на молодежном чемпионате мира - 2019.

"Он сказал, что никогда такого не видел, но это правильный выбор. Если бросающий забивает первый буллит, то не получает права на второй. У вас может быть лишь один гол после любой остановки игры", - написал Ховен.

"Вообще странно все было"

Защитник сборной России Дмитрий Саморуков прокомментировал победу в матче со сборной Швейцарии (7:4) в рамках группового этапа молодежного чемпионата мира 2019 года. Во втором периоде в одном игровом моменте за нарушения в исполнении Саморукова в ворота российской команды были назначены два буллита. Саморуков удивлен произошедшим.

"Так получилось с буллитами. Вообще, странно все было. Брагин после игры пару словечек сказал. Конец смены был, принял неправильное решение, можно было в том моменте и откатиться, что-то другое сделать. В итоге попал в

интернет. Честно, никогда не видел, чтобы сразу два буллита назначали. Вот первый раз увидел, теперь буду знать.

Когда назначали буллиты, меня в штрафной бокс отправили, я там и остался сидеть. Думал: "Как-то странно, что мне три штрафа дали". Понимал, что это странно, но знал, что вратарю нужно было время на подготовку. Тарасов хорошо играл, в нужных моментах подтащил. От наших вратарей идет уверенность", - цитирует Саморукова Sport24.

"Неординарное решение арбитров назначить два буллита одновременно"

Высказал свое мнение и хоккейный агент Алексей Дементьев.

"Ключевым моментом, на мой взгляд, стало неординарное решение арбитров назначить два буллита одновременно, которые наши соперники не смогли использовать. Бесспорно, подножки Саморуковым были сделаны в откровенной манере, но как минимум первое нарушение не тянуло на буллит, так как было почти на синей линии, и полный контроль шайбы соперником был под вопросом. В любом случае швейцарцы не смогли воспользоваться обеими возможностями закрепить успех", - заявил Дементьев.

Заслуженному тренеру России, бывшему главному арбитру КХЛ Владимиру Плющеву не нравится судейство на этом чемпионате мира.

"Если честно, мне не очень нравится судейство на этом чемпионате мира, даже не касаясь этой игры. Придумывают ненужные удаления. За реальные фолы не дают удаления, за выдуманные - отправляют на скамейку штрафников. Что-то мне не очень все это дело нравится. Непонятно, какие установки идут, что там и чего. Обычно перед чемпионатом мира судей нацеливают на принятие жестких решений в отношении неправомерных действий игроков на площадке. Смотрел американец, смотрел канадцев. Одним дают за это дело, другим - нет.

Что касается буллитов, то два штрафных броска в одной игре - это вообще редкость, а уж тем более в одной атаке. Я еще раз говорю, не все мне нравится в плане судейства", - отметил Плющев.

"Такое невозможно в принципе"

Известный в прошлом хоккейный арбитр Леонид Вайсфельд считает, что судьи ошиблись.

"С моей точки зрения, такое невозможно в принципе. Когда назначают второй буллит в одной атаке, это значит, была восстановлена реальная возможность взятия ворот. В таком случае первый буллит превращается в две минуты. Я считаю, что это судейская ошибка. Но, может, судьям давали какие-то новые рекомендации или я чего-то не знаю", - подытожил Вайсфельд.

<https://www.championat.com/hockey/article-3638241-chto-govorjat-o-strannom-sudejskom-reshenii-v-matche-rossija--shvejcarija-na-mchm.html>

Похожие сообщения (11):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)
 - [Известия \(iz.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)
 - [Газета.Ru, Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)
 - [Sports.ru, Москва, 31 декабря 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Судьи ошиблись и хотели выгнать главную звезду сборной России. Он ответил голом и "жестом Дзюбы" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Яркое интервью нападающего Виталия Кравцова Супертест на силу воли. Россия победила в триллере, который невозможно выдумать

- Кажется, это был самый интересный и напряженный матч на чемпионате мира. Согласны?
- Не считаю, что такой матч был интересен. Очень плохо играли, пропустили два быстрых гола - эмоции перехлестывали, молодежный хоккей. Слава богу, отыгрались, проявили характер, показали командный дух и победили.
- В чем состояли ошибки?
- Где-то сидел в голове товарищеский матч, когда мы выиграли у швейцарцев перед турниром 4:1. Но эта уже совсем другая команда. Был недонастрой - казалось, что можем выйти и просто выиграть, не затратив много сил. Хотелось бы поблагодарить бригаду меньшинства, которая выстояла столько минут, и вратаря, что он ловил шайбы - нам оставалось только забивать.
- Наконец-то реализовали большинство, даже два раза?
- Если держать себя в напряжении, просто что-то не получается. В этот раз сыграли в удовольствие и получилось забить.
- На вашей памяти было два буллита подряд?
- Нет, конечно, но Дима Саморуков нам отдохнуть дал, все равно большинство осталось (смеется). Верили в Тарасова, что вытащит.
- Два буллита подряд в ворота сборной России. Уникальный эпизод для мирового хоккея - что это было?
- Вас ведь чуть не удалили до конца матча в моменте после фола Ивана Муранова.
- Главный подъехал, говорит - тебе. Я говорю: за что? Линейный еще поджигает: 14-й ударил. В шоке сидел. Я же видеопросмотр не могу у них попросить. Могли удалить.
- Как уговорили?
- Сказали, что я только рядом был. И второй судья - русский - сказал, что не видел 14-го номера. Я стоял рядом, но не бил. Не знаю, что они хотели сделать.
- Швейцарцы впечатлили?
- Видно, что у швейцарцев команда, настрой соответствующий, плюс состав. Играют от простого, но чувствуется, что у них сплоченный коллектив. Если чехи играли как будто каждый сам за себя, то эти выходили и бились за команду.
- Вы же уходите на фланг.
- Я не ухожу на фланг, в центре у меня получается. Я, конечно, не такой атакующий центральный, у меня в тройке два хороших форварда. Мне главное им дать шайбу. Вот - Денисенко здорово открылся, мне оставалось просто кинуть шайбу в его сторону.
- Дзюба у вас жест украл?
- Да - я ему показал один раз, он сам позвонил, узнал, что за жест. Сегодня показал Дзюбе, как его делать правильно. Такой жест надо исполнять на льду, а не на футбольном поле.
- Меньшинство продолжает забивать.
- Наверное, меньшинство наш козырь. У нас быстрые игроки, которые в меньшинстве выходят. Ребята грамотно играют, выполняют тренерскую установку, убегают в контратаки.
- Что было в раздевалке во втором перерыве?
- Сказали друг другу, что надо собраться и сыграть командой. Мы сильно завелись. Люди ночами не спят, а мы такой хоккей показываем. В итоге вышли и сделали результат. Надеюсь, что болельщики в России не видели наш первый период.
- Два буллита в одном эпизоде когда-нибудь встречали?
- Первый раз такое увидел, что два буллита назначали. У нас хороший вратарь - самое главное, что еще и большинство у нас осталось. Думаю, больше таких

ошибок не будем допускать. Эмоций на скамейке не было, все понимают, что их надо завтра показывать. Сегодня было дело принципа выиграть. Мы не то, что хотели остаться в Ванкувере на четвертьфинале, нам главное побеждать.

<http://www.sport-express.ru/hockey/world-u20/reviews/rossiya-shveycariya-7-4-mchm-2019-po-hokkeyu-30-dekabrya-2018-vitaliy-kravcov-povtoril-zhest-artema-dzyuby-1496398/>

[К заголовкам сообщений](#)

Арбитр НХЛ о двух буллитах в ворота российской "молодежки": "Никогда такого не видел, но это правильное решение" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 31 декабря 2018)

Американский журналист Джон Ховен в своем Твиттере опубликовал мнение арбитра НХЛ о двух буллитах в ворота **российской** команды в матче МЧМ-2019 Россия - Швейцария (7:4).

- Только что поделился этим видео с арбитром НХЛ. он сказал, что никогда такого не видел, но это правильное решение, - написал журналист. - Он также добавил, что если бросающий игрок забил первый буллит, то он не получает возможность исполнить второй. У вас может быть только один гол после любой остановки игры.

<http://www.sport-express.ru/hockey/world-u20/news/arbitr-nhl-o-dvuh-bullitah-v-vorota-rossiyskoy-molodezhki-nikogda-takogo-ne-videl-no-eto-pravilnoe-reshenie-1496406/>

[К заголовкам сообщений](#)

Дементьев: первое нарушение Саморукова было на синей линии и не тянуло на буллит (Чемпионат.com, Москва, 31 декабря 2018)

Хоккейный агент и эксперт Алексей Дементьев проанализировал выступление сборной **России** в матче со Швейцарией (7:4) на молодежном чемпионате мира который проходит в Канаде.

"Начало игры, конечно же, было обескураживающим и не вселяющим надежду. Изобилие ошибок в обороне, отсутствие слаженной игры в атаке. Но по факту на любой детально продуманный план игры соперников сборная **России** отвечает результативной непредсказуемостью. И сборная Швейцарии не смогла с этим справиться. Ведя в счете 3:1, они успокоились и почувствовали себя комфортно. Ключевым моментом, на мой взгляд, стало неординарное решение арбитров назначить два буллита одновременно, которые наши соперники не смогли использовать. Бесспорно, подножки Саморуковым были сделаны в откровенной манере, но как минимум первое нарушение не тянуло на буллит, так как было почти на синей линии, и полный контроль шайбы соперником был под вопросом. В любом случае швейцарцы не смогли воспользоваться обеими возможностями закрепить успех.

Игра в меньшинстве нашей команды становится фирменным стилем на этом чемпионате. Кирилл Слепец дважды убежал от соперников в атаку, но не везло, то шайба сошла с крюка, то соперник помешал. И лишь с третьего раза получилось, и он вывел нашу команду вперед.

Прогноз на игру с канадцами сейчас дать в принципе невозможно. Очевидно, что своей сегодняшней игрой наша команда в очередной раз спутала все возможные сценарии соперников на победу. Потому что, получив большинство, они не получают преимущества, а лишь головную боль - как сдержать Слепца с Галимовым", - сказал Дементьев в беседе с корреспондентом "Чемпионата" Павлом Панышевым.

<https://www.championat.com/hockey/news-3638195-dementev--o-2-bullitah-pervyj-foi-samorukova-ne-tjanul-na-shtrafnoj-brosok.html>

Похожие сообщения (1):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Плющев: тренеры сборной России по хоккею внесут коррективы после матча со швейцарцами (ТАСС, Москва, 31 декабря 2018)

Тренерский штаб молодежной сборной России по хоккею внесет коррективы в игру команды после матча чемпионата мира с командой Швейцарии. Такое мнение высказал ТАСС бывший главный тренер сборной России Владимир Плющев.

В понедельник россияне одержали третью победу на молодежном чемпионате мира, проходящем в канадских Ванкувере и Виктории, обыграв швейцарцев со счетом 7:4.

"Ребята проявили характер, мужество, игра складывалась тяжело с первых минут, но россияне не развалились, не перешли на "чапаевщину", выдержали и достойно завершили игру. Однако мы зарабатываем много ненужных штрафов, в дальнейшем не хотелось бы из-за дешевых удалений получать негативные последствия. Радоваться такому сценарию встречи не приходится, необходимо с самого начала держать игру в своих руках, тем более, что соперник был не такой уж грозный. После этой игры тренеры сделают выводы и корректировку перед более сложными оппонентами, ведь если дать такую фору, как в матче со сборной Швейцарии, тем соперникам, что ожидают нас впереди, то отыграться уже не удастся", - сказал Плющев.

Также Плющев поделился мнением относительно судейства на турнире. "Такие матчи, как сегодняшней, надо судить с большей ответственностью, два буллита в одном эпизоде - это странно. Вообще мне не очень нравится судейство на этом чемпионате, речь не только об ошибках в матчах с участием россиян, а в целом, одинаковые эпизоды трактуются по-разному", - отметил Плющев.

Следующий матч сборная России проведет против канадцев во вторник. В этом матче определится победитель группы А, который сыграет в четвертьфинале со сборной Словакии. Проигравшему в четвертьфинале турнира достанется в соперники команда США или Финляндии.

"От матча с Канадой стоит ожидать тяжелую битву, потому что канадцы играют дома и являются очень мощной командой. Они привезли на это первенство почти всех, кого хотели, канадские клубы Национальной хоккейной лиги пошли им навстречу. Битва будет не на жизнь, а на смерть. Игра важна с турнирной точки зрения, но кроме того, матч этих соперников всегда принципиален, его ждут и болельщики, и специалисты, вне зависимости от того, на какую стадию турнира он приходится", - заключил собеседник ТАСС.

<http://tass.ru/sport/5968255>

Похожие сообщения (2):

- [Газета.Ru, Москва, 31 декабря 2018](#)
- [Спорт экспресс \(sport-express.ru\), Москва, 31 декабря 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

"Мы знали, что они будут себя так вести". Российские хоккеисты - о провокациях и симуляциях канадцев (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 1 января 2019)

Слова наших игроков после победного матча МЧМ против Канады (2:1)

Виталий Кравцов: "Я не шутил, говоря, что Шэн - самый крутой"

- Равный хоккей был. Мы победили, - начал форвард.
- Вы шутили до чемпионата насчет Шэна.
- Это вы думали, что шутил. Я не шутил. Он крутой. Делайте выводы.
- Вы почти идеально сыграли именно как центр. Что сами думаете?
- Идеально сыграть невозможно. Но я с каждым матчем добавляю и стараюсь соответствовать этой позиции.
- Сегодня очень строго сыграли в обороне за исключением пары моментов. Хорошо, что потащил вратарь. Упростили игру, лишний раз старались не обыгрывать, играли короткими сменами, - сказал нападающий.
- Вчера вы говорили, что не настроились на матч против Швейцарии? Могло сегодня такое же случиться с Канадой?
- Сегодня довольно быстро прошла адаптация к атмосфере матча, трибунам, к судейству. Просто мы сами стали играть в лучший хоккей, в который играем всегда. Канадцы? Канадцы, как канадцы. Я против них давно играю. Хотя, скорости сегодня выше, чем в юниорском хоккее. Хорошо, что мы закончили групповой этап с положительными эмоциями.
- Игра получилась быстрая, жесткая. На такой хоккей мы и настраивались. Все - мужики, молодцы, справились с давлением, особенно в начале. После пропущенного гола нас не сломали, - сказал автор ответного гола россиянин.
- Канадцы в одних моментах провоцировали, в других сами падали. Как к этому отнеслись?
- Это их дело, а не наше. Конечно, мы знали, что они будут так себя вести. Нам тренеры подсказали. Не надо на это отвечать.
- Сегодня понравилось большинство. Что изменили в игре по сравнению с первыми матчами?
- Ничего не изменили. Просто начали играть.
- Пас Кравцова от правого борта в левый круг вбрасывания на вас уже не в первый раз проходит.
- Стою там, караулю, ха-ха. Отмечу Васю Подколзина. Он - молодец, много борьбы выигрывает.
- С учетом того, что ему всего 17 лет, он становится открытием турнира. Согласны?
- Он один из лучших среди игроков 2001 года рождения и здесь это доказывает.
- В четвертьфинале ждут словаки. Не расслабит такой соперник?
- Нет, будем выходить и отдавать все силы. Хотел бы от имени нашей команды поздравить всю Россию с Новым годом.
- В принципе, не знал, что именно нужно делать. Шайба была подо мной и я просто как таран побежал вперед. Как оказалось, это было правильно. Раз в год и палка стреляет, - сказал автор победного гола.
- Канада сыграла так, как вы и предполагали?
- Мы разбирали их игру. Нужно было просто сыграть терпеливо.
- Как команда восприняла эпизод с обоюдным удалением Костина и Комтуа, когда капитан канадцев откровенно симулировал?
- Перед игрой говорили, что именно он будет нас провоцировать. Где-то надо было сдерживать свои эмоции. У Клима они немножко перехлестнули. Но ничего страшного, удаление ведь было обоюдным.
- Не показалось ли вам, что канадцы вышли на матч, словно досрочные победители?
- Не могу так сказать. Но немножко, все-таки, недонастроились. Наверное, сказало, что они выиграли предыдущие матчи с крупными счетами.

- Как вам сегодняшняя игра нашего вратаря?
- Петька сегодня очень много вытащил. Молодчик!
- Он в прошлой жизни в цирке работал, вы не знали? Да, так и было. Перешел к хоккею, а привычки цирковые остались. Симуляция - это некрасиво. Видно, он летом в футбол переиграл. Падает постоянно, как будто Неймар.

<http://www.sport-express.ru/hockey/world-u20/reviews/mchm-2019-po-hokkeyu-rossiya-kanada-2-1-31-dekabrya-2018-1-yanvarya-2019-goda-что-govorili-rossiyskie-hokkeisty-o-provokaciyah-i-simulyaciyah-kanadcev-1496522/>

[К заголовкам сообщений](#)

Россия прибила Канаду в новогоднюю ночь. "Кленовые листья" обманывали судей, но их это не спасло (Sport24.ru, Москва, 1 января 2019)
"Красная машина" подарила болельщикам новогоднюю сказку!

Оливье, шампанское, мандарины - типичный стол россиянина в ночь с 31 декабря на 1 января. По телевизору у вас наверняка сначала шло традиционное поздравление Владимира Путина, а потом и всякие "Голубые огоньки". В 4 утра по московскому времени вы были обязаны включить хоккей. Россия - Канада - это классика, которая никогда не выйдет из моды. Заключительный матч на групповом этапе российской сборной против самого принципиального соперника был битвой за первое место в группе А. Победитель в четвертьфинале попадает на Словакию и фактически гарантирует себе выход в полуфинал. Тот, кто займет второе место, вынужден будет встретиться либо с США, либо с Финляндией. Тот еще новогодний подарок.

Хозяева вроде бы представлялись фаворитами новогоднего матча с "Красной машиной", и не только этой игры, но и всего турнира. Однако действующий чемпион мира среди молодежных команд привез в Ванкувер не сильнейший состав - Габриэль Виларди ("Лос-Анджелес"), Алекс Форментон ("Оттава") не приехали из-за травм. Но и без них во всех линиях у канадцев есть крутые хоккеисты. Но и русские далеко не слабые - пусть о нашей команде за океаном и не принято говорить как о фаворите.

В состав сборной России вернулся Николай Коваленко, получивший травму в игре с чехами и пропустивший встречу со Швейцарией. Правда, форвард "Локомотива" был заявлен только 13-м нападающим. Значит, здоров не полностью, но в случае чего поможет на льду. Со старта канадцы не побежали активно вперед, хоть и создали пару моментов. Уже на четвертой минуте Гласс (третий бомбардир Канады) открыл счет. У россиян же сначала не клеилось в атаке в равных составах.

Но Фрост получил удаление (2+10) и первая наша спецбригада здорово сыграла. Денисенко забил свой второй гол на турнире, реализовав большинство, как и в матче со Швейцарией. "Красная машина" вновь была в игре! И во второй половине периода даже стала переигрывать соперника.

В перерыве Костин дал интервью российскому телевидению, в котором прокомментировал поведение Макса Комтуа. "Он же в цирке работал в прошлой жизни, вы не знали? Симуляция это некрасиво. Он, наверное, в футбол летом переиграл. Не знаю, может лучший друг Неймара", - рассказал Клим о своей стычке с капитаном сборной Канады. Это было дерзко, но по делу. Комтуа действительно слишком театрально согнулся после столкновения с русским хоккеистом.

Игра была чрезвычайно упорной, местами жесткой: досталось несколько раз Подколзину (17-летнего форварда канадцы вообще активно прессовали), угодила шайба в шею Костину. Хозяева турнира были чуть живее в атаке, и Петр

Кочетков совершил пару впечатлительных сэйвов. Бросок Комтуа казался "мертвым".

В третьем периоде было нервно: счет ничейный, а канадцы переигрывали россиян. Любой бросок - и судьба матча решена. Радовало, что прибавил Кравцов, который частенько выпадал из игры по ходу первых 40 минут. Не Виталий, а другой центр России сделал чудо. Павел Шэн ушел от Комтуа, побежал к воротам и забил. До конца периода оставалось около девяти минут - команде Брагина предстояло терпеть. Через пару минут Денисенко мог делать счет 3:1, но канадцев спасли штанга и перекладина, а чуть позже и Слепец дважды убежал "один в ноль". Хозяевам везло.

В последние минуты сборной России было дико тяжело, но игроки Брагина творили чудеса. Они выдержали и подарили настоящую новогоднюю сказку своим болельщикам. В четвертьфинале "Красная машина" встретится со Словакией.

<https://sport24.ru/news/hockey/2019-01-01-rossiya--kanada--21-31-dekabrya-2018-molodezhnyy-chempionat-mira-foto-video-statistika-goly-denisenko-i-shena>

[К заголовкам сообщений](#)

Допрыгались! Хоккейные боги и мужики из сборной России наказали Канаду (Чемпионат.com , Москва, 1 января 2019)

Автор: Кузнецова Елена

Есть первая победа над "кленовыми листьями" за пять лет и первое место в группе.

Молодежный чемпионат мира по хоккею 2019 года

Матч Россия - Канада на МЧМ в новогоднюю ночь, что может быть вкуснее? Какими бы жаркими ни были битвы Швеции с США или России со Швейцарией, по обе стороны океана всегда с придыханием ждут встреч наших ребят с родоначальниками хоккея. Эти матчи - как оголенный нерв, им не нужна лишняя реклама, а игрокам - дополнительная мотивация. Все и так понятно.

Канадское телевидение перед игрой вспоминало одну из самых сумасшедших побед канадцев - полуфинал 2009 года, в котором Дмитрий Куликов совершил знаменитую ошибку меньше чем за 10 секунд до сирены, а Джордан Эберле забил не менее знаменитый гол. И напоминало: Канада и Россия - две самые титулованные команды в истории молодежных первенств, наша сборная выиграла больше медалей, но Канада опережает нас по количеству золота.

На эпохальную битву были заявлены все, включая Николая Коваленко, который, судя по всему, получил травму в игре с Чехией. Иван Муранов избежал дисквалификации за колющий удар в матче со Швейцарией, и Валерию Брагину не пришлось перетряхивать тройки нападения.

Первые пять минут наверняка заставили проснуться даже тех, чей организм отчаянно сопротивлялся бодрствованию в этот ранний новогодний час. Конечно, канадцы забили на первых минутах, как и в предыдущих матчах на этом турнире. Конечно, наши ребята ошибались и переживали - Коди Гласс проиграл вбрасывание в зоне атаки, но тут же дважды (!) обокрал наших защитников и сам решил момент.

Но не прошло и пары минут, как канадцы сами себя наказали, когда на ровном месте получили 2+10. Основная спецбригада нашей сборной образцово разыграла лишнего - Кравцов с синей линии быстро перевел шайбу на Денисенко, который поджидал передачу в левом круге вбрасывания и в касание пробил ДиПиетро.

После гола подопечные Брагина почувствовали уверенность и стали играть все лучше, ни о каком доминировании канадцев речи уже не шло. Были и затяжные позиционные атаки, но лучше всего у наших получались стремительные уколы.

"Рыбка" Комтуа возмутила даже канадцев

В середине первого периода у скамеек запасных столкнулись два капитана. Макс Комтуа ударил Клима Костина клюшкой по ногам, россиянин в ответку толкнул его в грудь. Комтуа упал красиво, впечатлив даже судей, и оба капитана поехали в штрафбкс. Один - за толчок клюшкой, другой - за симуляцию.

Комтуа на этом МЧМ с завидной постоянностью демонстрирует артистические способности, и, хотя трибуны громко выражали недовольство удалением 14-го номера сборной Канады, североамериканские специалисты были едины во мнении, что капитан не должен "нырять". В перерыве Комтуа разнес бывший нападающий Джефф О'Нилл, который немало поиграл в НХЛ.

"Комтуа надо убрать "рыбки" из своей игры. Я играл с двумя капитанами сборной Канады - Тоддом Харви и Эриком Линдросом, и они себе такого никогда не позволяли. Капитан должен подавать пример, а Комтуа - слишком хороший игрок для таких глупостей. Тренер говорил, что надо играть, как мужчина, мужчины так не падают каждый раз, когда тебя кто-то касается. Он уже не в первый раз симулирует, я понимаю, что он хочет получить большинство для своей команды, но надо заканчивать с этой хренью".

В этом моменте судьи разобрались верно, а вот когда Энтвистл прыгнул на Василия Подколзина у борта, нарушения не заметили. Хотя наша 17-летняя звездочка уже давно рассталась с шайбой, да и удар пришелся высоковато. Василий упал, а канадцы имели отличный шанс выйти вперед. К счастью, они не забили, а Подколзин смог подняться на ноги и продолжить матч.

Невероятный Кочетков

В формате "четыре на четыре" канадцы чувствовали себя более вольготно и на последней минуте периода устроили настоящий штурм. Так же бодро "кленовые листья" начали и второй период, лучший момент забить был как раз у Комтуа, у которого Кочетков украл верный гол.

Это уже можно было назвать доминированием. 13 бросков канадцев за 20 минут против пяти у россиян. На нашего вратаря в середине матча выпала бешеная нагрузка, но Кочетков не дрогнул. Под конец периода россияне получили два удаления подряд - сначала штраф выписали Кравцову, затем Подколзину. Команда Брагина на этом турнире приучила, что в меньшинстве опасна чуть ли не больше, чем в большинстве, но с канадцами постоянные контратаки не прошли.

Канадцы прочно обосновались в нашей зоне, давили, но наши ребята мужественно оборонялись и блокировали броски, жертвуя своим здоровьем. Когда удавалось выводить шайбу из зоны, бежать вперед уже не оставалось сил. А Кочетков был великолепен. Он, кстати, в суперсерии играл точно так же, пропустив всего два гола с 92 бросков, и выиграл три матча из трех. В раздевалке ребята наверняка его поблагодарили - дрогни он во втором периоде, пропусти от Комтуа, и канадцы наверняка дожали бы россиян. Кочетков не дрогнул.

Есть первая победа над Канадой с 2014 года

В начале третьего периода Саморуков, чьи действия со Швейцарией привели к двум буллитам подряд в ворота нашей команды, грамотно и без нарушения правил нейтрализовал выход канадцев два в одного. Вообще в обороне наши ребята играли очень собранно, практически не упустили соперника, а допуская ошибки, тут же бросались их исправлять.

Постепенно игра выровнялась, обе команды стали действовать более осторожно. У наших ребят стали появляться моменты - Подколзин пытался

накрутить чуть ли не всю пятерку канадцев, Слепец бросал с ползоны. Павел Шэн выскочил на смену и тут же нанес бросок, а через несколько секунд забил гол. Легко продавил Филлипса, а Бушар, охранявший на пяточке кукурузу, даже не дернулся, чтобы помешать русскому форварду.

Канадцы впервые на этом турнире оказались в положении отыгрывающихся. И бросили все силы на то, чтобы сломить сопротивление русских ребят. Но Кочетков закрыл ворота на замок, а от канадцев, кажется, отвернулась удача. Не надо было бить Подколзина и делать "рыбки".

Россия не обыгрывала Канаду на молодежных чемпионатах мира пять долгих лет, с матча за бронзу на МЧМ-2014. Эта неудачная серия подошла к концу. Команда Брагина заняла первое место в группе и теперь постарается переломить другую неудачную серию - семь лет без золота. Этот путь начнется 3 января в четвертьфинале со Словакией.

<https://www.championat.com/hockey/article-3638761-mchm-2019-rossija--kanada--21-obzor-matcha-video-1-janvarja.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Брагин: "Канадцы симулируют с первой игры. Может, у них задание такое есть" (Sport24.ru, Москва, 1 января 2019)

Главный тренер сборной России Валерий Брагин прокомментировал победу над Канадой со счетом 2:1 на молодежном чемпионате мира-2019.

"Хочу поздравить всю страну с Новым годом. Постарались сыграть **достойно** и это получилось - сделали подарок стране. Ребята просил привет всем родным, близким. Собираемся играть в том же стиле, с **полной самоотдачей**.

Идеальная **игра**? Я бы не сказал. В каждой **игре были** отдельные ошибки. Самое главное - команда, чувствуется команда у нас. А с **победами** она еще больше объединяется.

Готовились в спокойном режиме, конечно, ажиотаж определенный **был, но мы** разобрали соперника, подсказали, как играть против него. Отрезками это получалось, отсюда и положительный результат. У нас **вчера была непростая игра, а канадцы отдыхали, поэтому были опасения по поводу третьего периода, но вышли достойно из этой ситуации**.

Канадцы симулируют с первой игры, возможно, определенное задание у них **есть**. Любой тычок - они падают. Галимов на последнем вбрасывании? Они с Шэном здорово владеют этим компонентом, **мы** это проверили на Суперсерии.

Решение Шэна лечь на шайбу было правильным, только надо было потом выкинуть ее в угол, **но** опыт придет со временем. Паша спокойно мог бы играть за "Салават" в четвертом звене, он уже готов к этому уровню. Коваленко было тяжеловато - два дня паузы, практически без тренировок. Почему решили его подключить? Хорошо играет в обороне, да и в атаке. **Будем** готовить его к следующей **игре**. Слепец в каждом меньшинстве убегает один на один. Я ему еще после серии говорил тренировать буллиты, он, вроде, работал над этим, **но** пока вот так. Моменты **есть** - голы где-то придут. Те функции, которые Кирилл выполняет, очень ценны для команды, сложно сказать, почему он не играет в КХЛ.

Второй **период** - сложный в плане смен. Немного переиграл, соперник может воспользоваться этим. **Но** и вообще соперник добавил в этом **периоде**. Спокойствие команды на последних минутах? В таких **ситуациях** главное - хладнокровие. Говорили, как играть, они это сделали.

<https://sport24.ru/news/hockey/2019-01-01-bragin-kanadtsy-simuliruyut-s-pervoy-igry-mozhet-u-nikh-zadaniye-takoye-vest>

Похожие сообщения (4):

- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 1 января 2019](#)
- [Sport24.ru, Москва, 1 января 2019](#)

[К заголовкам сообщений](#)